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1. Základná charakteristika Mesta Dubnica nad Váhom   
 

Mesto, resp. obec  je samostatný územný samosprávny a správny celok Slovenskej 
republiky. Je právnickou osobou, ktorá samostatne hospodári s vlastným majetkom a s 
vlastnými príjmami. Základnou úlohou obce pri výkone samosprávy je starostlivosť o 
všestranný rozvoj jej územia a o potreby jej obyvateľov.  
 

Geografické údaje 
 
Geografická poloha obce: severozápad Slovenska, stredné Považie 
 
Susedné mestá a obce:  mestá -  Ilava, Nová Dubnica, Trenčianske Teplice 
    obce -  Klobušice, Kolačín, Bolešov, Trenčianska Teplá 
 
Celková rozloha obce: 4 914 ha 
 
Nadmorská výška:  242 m n/m 
 
 Dubnica nad Váhom leží na strednom Považí v Ilavskej kotline. Biele Karpaty tvoria 
severozápadné ohraničenie prírodného prostredia Dubnice nad Váhom a Strážovská 
hornatina ich ohraničuje na juhovýchode. Nachádza sa v údolí Váhu a na jeho južnej terase, 
v južnej časti Ilavskej kotliny, na severozápadných svahoch Teplickej  vrchoviny, 225-850 m 
n.m. Ilavská kotlina je erózno-tektonického pôvodu. Tvoria ju piesky, zlepence až íly. Štruktúra 
pôdy je hlinitá, piesčitá, štrková, ílovitá. Vodné toky na   území mesta patria do správy 
Povodia Váhu. Mestom preteká Dubnický potok, ktorý sa vlieva do Váhu. Klimaticky ide 
o oblasť teplú, mierne vlhkú s miernou zimou, kde priemerná ročná teplota  je 8,5 stupňov 
Celzia s ročným úhrnom zrážok 600-800 mm. Na území mesta sa nenachádzajú žiadne 
výraznejšie zásoby nerastných surovín. Uskutočňuje sa iba ťažba štrkov v povodí Váhu. 
 
Mesto Dubnica nad Váhom sa rozkladá na ploche 4914 ha, z čoho najväčšiu časť, cca 54 % 
tvoria lesy, 25 %  poľnohospodársky pôdny fond, 10,8 % plocha zastavaného územia 
a zvyšok vodné  plochy a ostatné plochy. 
 
V katastrálnom území mesta Dubnica nad Váhom sa nachádza chránené vtáčie územie- 
Dubnické štrkovisko o rozlohe 60 ha. Chránené vtáčie územie je zaradené do súvislej 
európskej sústavy chránených území „NATURA 2000“. 
Územie mesta tvorí kataster Dubnice nad Váhom  a mestskej časti Prejta. Štatút mesta mu 
bol pridelený  v roku 1960. V súčasnosti je 27. najväčším mestom Slovenska. V novom 
územnom členení patrí od roku 1996 do okresu Ilava  a zároveň je najväčším mestom tohto 
okresu. 
  
Mesto Dubnica nad Váhom je vzdialené len 14 km severovýchodne od mesta Trenčín a  asi 
140 km severne od hlavného mesta Bratislava. Mesto leží na hlavnom železničnom ťahu 
Bratislava - Košice, pri diaľnici D1 a prechádza ním štátna cesta I. triedy. 
Okres Ilava podľa územného a správneho usporiadania patrí do územného celku 
Trenčianskeho kraja a je ohraničený okresmi Púchov a Trenčín.   
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Symboly mesta a logo mesta 
 
Erb mesta: Erb mesta – v modrom štíte, prstencom obvinutá a dole ľaliovito  

ukončená vetvička s troma zrelými a dvoma rozvíjajúcimi žaluďmi – 
všetko strieborné.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Vlajka mesta: Vlajka mesta Dubnica nad Váhom sa skladá zo šiestich pruhov. Tri sú 

strieborné a tri modré a tieto sa navzájom striedajú. 
 
  
  
 
 
 
 
 
Veľká pečať:  Veľká pečať je okrúhla, v priemere má 35 mm. Medzi vonkajším 

hrubším a vnútorným tenkým čiarovým kruhom je kolopis: SIGILUM 
OPIDI DUBNICZA. ANNO: 1709. V obrazci je polkruhom zakončený štít, 
okolo ktorého je girlandová ozdoba. V  samotnom štíte je zo zeme 
vyrastajúci ker, ktorý tvoria symetricky rozložené dve menšie a tri väčšie 
vetvičky zakončené žaluďom, medzi ktorými sú dva tulipánové kvety.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Logo mesta: Logo mesta nie je oficiálne schválené, ale vo všeobecnosti zaužívané 

a používa sa na listiny a propagačné materiály. 
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História mesta  
 
Doklady o najstaršom osídlení Dubnice pochádzajú zo staršej doby kamennej. Koncom 5. 

a začiatkom 6. storočia k nám prichádzajú prví Slovania. Najstaršia písomná zmienka o 
Dubnici je v listine hlásiacej sa do roku 1193, v ktorej sa spomína Dubnica ako majetok 
dedične užívaný bratmi Vratslavom a Piskinom. Ďalšia správa o Dubnici je z roku 1276, keď 
Samsom a Jakub, synovia Čepku (Vratslavovho syna) predali Dubnicu manželovi svojej sestry 
Oltumanovi.  

Na konci 16. storočia prevzal zálohu trenčianskeho panstva gróf Štefan Illesházy, za 
ktoré zaplatil Rudolfovi II. 201 065 toliarov. Illesházyovci postavili nový kaštieľ (1637) a v roku 
1639 získali pre Dubnicu právo usporiadať jeden výročný jarmok na deň sv. Veroniky a každý 
utorok trhy, a tým aj povýšenie obce na mestečko (oppidum). 
Rozkvet Dubnice dosiahol svoj vrchol za Jozefa Illesházyho, ktorý rozšíril kaštieľ, v parku 
zriadil oranžériu, uzavrel s mestečkom osobitnú dohodu o vykúpení poddanských povinností a 
postavil nový kostol.  
Illesházyovci “držali” Dubnicu do roku 1853, keď posledný člen rodiny Štefan II. predal 
panstvá Trenčín, Bánovce a Brumov barónovi Jurajovi Sinovi. Novým majiteľom Dubnice sa 
tak stala bankárska rodina gréckeho pôvodu Sina z Hodosu. Za Juraja II. Sina bola Dubnica 
radovým mestečkom. 

Revolúcia v roku 1848 zaznamenala koniec jednej a začiatok ďalšej etapy spoločenského 
vývoja mesta. Dubnica sa stala prvým zo štyroch stredísk okresu Ilava, ktorý nahradil obvod 
Trenčianskej župy. Rok 1882 sa stal pre Dubnicu smutne pamätným pre katastrofálny požiar. 
Vyhorela celá časť od Ilavy aj s kostolom. Po týchto skúsenostiach si Dubničania založili v 
roku 1887 miestnu hasičskú jednotku.  

V priebehu roku 1928 sa uskutočnili pre Dubnicu významné rokovania o výstavbe továrne 
Akciovej spoločnosti Škodových závodov v Plzni. 
Do osudu mesta veľmi ťažko a neblaho zasiahla II. svetová vojna, v závere ktorej bola 
zničená Škodovka a z Dubnice odišlo veľa odborníkov. 
Oslobodenie v roku 1945 prinieslo nové možnosti pre rozvoj mesta i kraja. Dubnica získala 
viac prostriedkov na výstavbu (dom kultúry, školy), rozvoj a modernizáciu. Začali prosperovať 
Závody ťažkého strojárstva, zlepšovala sa sociálna sféra. 
Prosperujúci priemysel viedol k rýchlemu nárastu obyvateľstva a s ním spojenej rozsiahlej 
výstavby bytov. Nový obraz mesta vytvorili panelákové sídliská. V tejto dobe popri náraste 
počtu obyvateľov bol zaznamenaný rozvoj školstva, kultúry a športu. V roku 1960 bol Dubnici 
udelený Štatút mesta. Mesto sa stalo jedným z najväčších priemyselných centier Slovenska.  
 
Základné historické údaje: 

• 1193 Prvá písomná zmienka o Dubnici  
• 1276 V listine ostrihomskej kapituly sa spomína dubnický kostol 
• 1439  Dubnica majetkom Trenčianskeho panstva  
• 1637 Vybudovanie kaštieľa, ktorý bol majetkom Illesházyovcov 
• 1744 Richtári začali používať malú pečať Dubnice 
• 1776 Dubnica je jedným z ohnísk "Bernolákovského národného hnutia"  
• 1835 Majiteľom Dubnice sa stáva bankárska rodina gréckeho pôvodu Sina  z    
                  Hodosu 
• 1937 Začiatok zbrojnej výroby v Škodovke 
• 1960 Dubnica nad Váhom získala Štatút mesta uznesením SKNV Banská  

 Bystrica  8. 6. 1960 
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Pamiatky  
 

Mesto Dubnica nad Váhom má 8 kultúrnych pamiatok. Významnou kultúrnou pamiatkou 
je Illesházyovský kaštieľ (ranobarokový z r. 1637).  
Ďalšie pamiatky sú: 

- Park Jána Baltazára Magina – najpútavejším miestom parku bolo oranžérium. 
Nachádzajú sa tu pozostatky vyhliadkovej veže a bludiska z polovice 17. storočia. 

- Súsošie sv. J. Nepomuckého z roku 1773 
- Stĺp hanby (barokový) z roku 1728 
- Rímsko-katolícky kostol sv. Jakuba (gotický, barokovo upravený v roku 1754) 
- Mariánska socha (rokoková) z polovice 18. storočia 
- Renesančný kaštieľ z prvej polovice 17. storočia 
- Vila staviteľa Raima  

 
Významné osobnosti mesta 
 
Osobností, ktoré preslávili mesto Dubnica nad Váhom bolo mnoho. Medzi najvýznamnejšie 
osobnosti, ktoré poznačili svojou pôsobnosťou činnosť a vývoj mesta patria:  
 
Ján Lochman  (1597 - 1645) - náboženský spisovateľ a cirkevný hodnostár. Pôsobil v Dubnici 
ako evanjelický farár v roku 1621. 
  
Ján Augustíni  (1610 - 1675) - cirkevný hodnostár a autor príležitostných básní. V rokoch 
1646 - 1657 a 1663 - 1665 pôsobil v Dubnici ako evanjelický farár. Zomrel 21. 10. 1675. 
 
Štefan Dubnicai  (1675 - 1725 ) - narodil sa 21. 02. 1675 v Dubnici. Pochovaný je v 
dubnickom kostole a nápis na jeho náhrobok zložil jeho spolužiak a priateľ Ján Baltazár 
Magin. Štefan Dubnicai bol predstaviteľom konfesionálne ostro vyhranenej náboženskej 
spisby. Bol autorom viacerých polemických spisov. 
 
Ján Baltazár Magin  (1681 - 1735) – narodil sa 6. 1. 1681 vo Vrbovom pri Piešťanoch. Patril 
medzi vynikajúcich znalcov antickej vzdelanosti a literatúry. Ako kňaz pôsobil od roku 1709 v 
Járku pri Nitre, v Košeci, v trenčianskom kláštore a od roku 1719 do svojej smrti v roku 1735 v 
Dubnici. Po dobu pôsobenia v Dubnici napísal prácu „APOLÓGIA” (1723), ktorá je najstaršou 
politickou, národnou a kultúrnou obranou Slovákov v Uhorsku. 
 
Andrej Mesároš  (1741 - 1812) - významný predstaviteľ prvej generácie bernolákovcov. 
Pôsobil v Dubnici v rokoch 1776 - 1804. 
 
František Xaver Hábel  (1760 - 1846) - v Dubnici pôsobil v rokoch 1804 - 1811. F. X. Hábel 
patril ku generácii zakladateľov „Slovenského učeného tovarišstva” 
 
Vojtech Teml  (1775 - 1835) - bol jedným z aktívnych činiteľov prebúdzajúceho sa národného 
a kultúrneho života v našom meste. Zanechal po sebe rukopis kroniky Historia Parochiae 
Oppidi Dubnicza. 
 
Michal Rešetka  (1794 - 1854) - významný dejateľ v období slovenského národného 
obrodenia. Ako kňaz pôsobil v Dubnici v rokoch 1820 - 1834. Michal Rešetka zanechal po 
sebe knižnicu, ktorú začal budovať už v Dubnici. 
 
Artur Lieskovský  (1852 - 1920 maliar, grafik) - narodil sa v Dubnici nad Váhom 7. 8. 1852. 
Jeho diela tvoria reprezentatívnu zbierku Trenčianskeho múzea, sú v zbierke Galérie M. A. 
Bazovského, časť Lieskovského výtvarného diela sa nachádza v Maďarsku. 
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Mikuláš Senko  (1922 - 1990) - v rokoch 1967 - 1985 umelecký vedúci a choreograf 
folklórneho súboru Vršatec. Jeho tvorba dodnes pretrváva v repertoári FS Vršatec. Úctu k 
tomuto vzácnemu človeku Dubnica nad Váhom prejavuje prostredníctvom Dubnického 
folklórneho festivalu s medzinárodnou účasťou, ktorého súčasťou je i súťaž o „Cenu Mikuláša 
Senka”. 
 
ThDr. Anton Bagin  (1923 - 1992 ) - po vysviacke za kňaza pôsobil 20 rokov ako kaplán v 
Dubnici nad Váhom. Anton Bagin patril k popredným zveľaďovateľom cyrilo-metodskej tradície 
na Slovensku. Svedčia o tom jeho knižné práce ako sú: Cyrilo-metodské kostoly a kaplnky na 
Slovensku, Apoštoli Slovanov Cyril a Metod a Veľká Morava, Život Gorazda a Cyrilo-
metodská tradícia u Slovákov. 
 
Matej Lacza  (1939 – 1998) - vo svojich 14. rokoch sa začal zaoberať cyklistikou. 
Československým reprezentantom bol v rokoch 1962 – 1968. Víťaz v pretekoch Okolo 
Slovenska v roku 1964. Dlhoročný tréner dubnických cyklistov a hlavný organizátor 
Medzinárodných dní cyklistiky. 
 
Prof. Ing. Herbert Ďurkovi č CSc. (27.12.1928 - 28.03.2007) 
Profesor Ďurkovič zastával významné hospodárske a verejné funkcie. Bol prvý generálny 
riaditeľ zoskupenia strojárskych a metalurgických závodov na Slovensku. Pôsobil ako 
poslanec Národného zhromaždenia Československej republiky, predseda Slovenskej 
plánovacej komisie, podpredseda vlády ČSSR a stály zástupca Československa v RVHP, 
predseda Slovenskej plánovacej komisie a podpredseda SNR 
 
Ján Zachara  (27. 8. 1928) - mesto Dubnica nad Váhom má aj svojho olympijského víťaza. Bol 
ním 57 kg boxer, ktorý bol dvakrát majstrom Slovenska v rokoch 1947 – 1948, štyrikrát 
majstrom Československa 1951, 1954 - 1956. Pätnásť aktívnych rokov v tomto športe, ďalšie 
roky ako tréner. Ján Zachara patrí k tým vyvoleným, ktorým sa splnil olympijský sen. Po 
víťazstve v perovej váhe do 57 kg stál na najvyššom stupni. Olympijským víťazom sa stal v 
Helsinkách v roku 1952. Pamätníci hovoria, že 
jeho box bol skutočný šerm päsťami. Ján Zachara bol poctený organizáciou UNESCO titulom 
Rytier fair play. 
 
Jozef Kurjak  (8. 3. 1935) - dubnický maliar, grafik, predstaviteľ dubnickej monumentálnej 
tvorby, art protis. V rokoch 1959 – 1960 zakladateľ Výtvarnej Dubnice. Od roku 1963 člen v 
Slovenskom zväze výtvarných umení. 
 
Jozef Vydrnák  (27.3.1961) - v kresbe, maľbe a grafike sa vzdelával u akad. maliara Mariana 
Súčanského v Trenčíne. Od roku 1986 žije a tvorí v Dubnici nad Váhom. Je predstaviteľom 
tzv. „dubnickej školy“, kde ide o autorov, ktorí vyžarujú bytostnú energiu v kresbe. Autor 
mnohých výstav doma i v zahraničí. 
 
Pavol Demitra  (29.11.1974) - odchovanec dubnického hokeja, útočník NHL. Jeden z 
najlepších svetových útočníkov s veľkými skúsenosťami. Jeho výkony sú na veľmi stabilnej 
úrovni. 
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Demografické údaje  
 
Počet obyvateľov k 31.12.2008:  25 247 
Vývoj počtu obyvateľov v rokoch 2003-2008 
 

Rok 2003 2004 2005 2006 2007 2008 

Počet obyvateľov 26 085 25 734 25 590 25 427 25 443 25 247 
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Demografický vývoj v roku 2008 
 
 Spolu ženy muži 
Počet narodených 212 115 97 
Počet prisťahovaných 252 108 144 
Počet presťahovaných v rámci mesta 679 333 346 
Počet vyradených z dôvodu úmrtia 197 91 106 
Počet vyradených z dôvodu odsťahovania z mesta 463 245 218 
 
Počet obyvateľov  k 31. 12. 2007 bol 25 443 a k 31.12. 2008 bol 25 247. 
Počet obyvateľov klesol o 196. 
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2. Organiza čná štruktúra mesta 
 
Voľbami dňa 2. 12. 2006 sa začalo nové volebné obdobie 2006 – 2010, ktoré je už piatym 
obdobím od vzniku samosprávy v r. 1990. Orgány mesta v roku 2008: 
 
Primátor mesta:   Ing. Jozef Gašparík  
Zástupca primátora mesta:  Ing. Jaroslav Šlesar  
Hlavný kontrolór mesta:  Ing. Milan Dohnanský 
 
Mestské zastupite ľstvo tvorí 19 poslancov: 
 
Ing., Arch. Marián Antal, Ing. Ľuba Backová, Mária Baginová, Anton Bušík, Juraj Červinka, 
Ing. Vladimír Figel, Ing. František Fusek, MUDr. Stanislava Hofierková, MUDr. Ľubica Hořejší, 
Ing. Anna Chalúpková, Alena Tordová, Ing. Anton Koníček, RNDr. Karol Korintuš, Mgr. Ivan 
Rajec, Ing. Anton Rebro, Ján Rehák, Ing. Ivan Ševcech, Ing. Jaroslav Šlesar, Ing. Bohumil 
Zlocha. 
 
Mestská rada:   
 
Mestskú radu tvorilo 6 poslancov: Ing. Jaroslav Šlesar, Ing. Ľuba Backová, Ing. František 
Fusek, Ing. Ivan Ševcech, RNDr. Karol Korintuš a Ján Rehák. 
Uznesením číslo 2/2009 zo dňa 10.02.2009 sa mení počet členov mestskej rady zo 6 na 4 
a sú to: Ing. Jaroslav Šlesar, Ing. Ľuba Backová, Ing. František Fusek, Ing. Ivan Ševcech. 
Poslanci RNDr. Karol Korintuš a Ján Rehák z poslaneckého klubu KDH, SDKÚ-DS, SZ, SF sa 
vzdali členstva v MsR. 
 
 
Zastúpenie politických strán v MsZ: 
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3. Činnos ť oddelení mestského úradu 
 
Prednosta MsÚ :   Ing. Stanislav Štĕrba 

       Ing. Pavol Kubečka – od 01.10.2008 
 
 
Organiza čná schéma MsÚ: 
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Finančné oddelenie 
 

ÚDAJE O PLNENÍ ROZPOČTU 
 
      Finančné hospodárenie mesta Dubnica nad Váhom sa riadilo rozpočtom, ktorý bol 
schválený uznesením mestského zastupiteľstva číslo 92/2007 z 13. 12. 2007. Schválený 
rozpočet  mesta bol v priebehu rozpočtového roka upravovaný celkom trikrát, a to: 

I. zmena – uznesením MsZ č.54 /2008 zo dňa 17. 7. 2008 
II. zmena – uznesením MsZ č.113 /2008 zo dňa 11. 12. 2008  
III. zmena – schválená primátorom mesta dňa 30. 12. 2008 

 
Posledná zmena bola schválená v rámci kompetencií primátora mesta, ktoré mu boli dané 
uznesením MsZ č.13 /2008 zo dňa 13. 3. 2008, ktorým boli schválené Zásady 
rozpočtového hospodárenia a podľa nich v právomoci primátora mesta je schvaľovanie 
zmien rozpočtu v rozsahu 3 % rozpočtu príslušného roka za podmienky dodržania salda 
rozpočtu schváleného MsZ. 
 
 

I.PLNENIE ROZPOČTU PRÍJMOV 
 
Plnenie  príjmovej časti rozpočtu (údaje v tis. Sk): 
  
  
  

Rozpo čet príjmov 
celkove 

Plnenie príjmov 
celkove 

Rozdiel 
 

Plnenie  
v % 

Bežné príjmy 350 523 364 179 13 656 103,9 

Kapitálové príjmy 12 174 13  016 842 106,9 

SPOLU 362 697 377 195 14 498 104,0 

Príjmy z finančných 
operácií 

59 365 59 410 45 100,0 

SPOLU 422 062 436 605 14 543 
 

103,4  
 

 
 
Plnenie bežných príjmov (údaje v tis. Sk): 

 Rozpo čet Skuto čnos ť Rozdiel Plnenie 
v % 

 Daňové príjmy  235 145 245 559 10 414 104,9 

 Nedaňové príjmy 13 901 14 546 645 104,6 

Dotácie(transfery) 87 807 88 115 308 100,4 

Vlastné príjmy 13 670 15 959 2 289 116,7 

 SPOLU 350 523 364179 13 656 103,9 

 
Tak ako v každom roku, aj v roku 2008 daňové príjmy mali na príjmoch bežného rozpočtu 
najväčší podiel. Tak tomu bolo nielen v rozpočte, ale i v skutočnosti, keď zhodne dosiahli 
niečo cez 67 % podielu a ich plnenie bolo na úrovni 104,4 %.  Okrem doteraz stabilnej časti 
daní z príjmov, a to daň z príjmu fyzických osôb, sa  na tejto položke významnou  mierou 
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podieľajú aj dane z nehnuteľností a poplatky za zber, odvoz a zneškodnenie komunálneho 
odpadu. 
Pri dani z príjmov fyzických osôb sme vďaka rastúcemu HDP a stabilnej zamestnanosti, ako 
i rastúcemu priemernému zárobku v národnom hospodárstve  v uplynulom roku zaznamenali 
jej zvýšené plnenie, a to na 101,8 %. Pri percentuálnom porovnaní pôvodne stanoveného 
zámeru z decembra 2007 je to takmer 107 %. Takýto vývoj však v tomto roku už určite 
očakávať nemožno. 
Podstatnú časť príjmov v bežnom rozpočte tvoria granty a transfery zo štátu, ktoré 
v skutočnosti dosiahli 24 % podiel na bežných príjmoch mesta. Tak ako v rozpočte, tak aj 
v skutočnosti sa na tejto časti príjmov s plnením 100,4 % najviac „zaslúžila“ kapitola školstvo, 
keď na celkovom príjme transferov a grantov vykazuje viac ako  
70 % -tný podiel. Sú to v podstate prenesené kompetencie normatívneho a nenormatívneho 
charakteru, kde ich štruktúra v skutočnosti je nasledovná: 
 
- prenesené kompetencie normatívne .........................................................60 247 tisíc korún, 
- prenesené kompetencie nenormatívne - vzdelávacie poukazy....................1 471 tisíc korún, 
                                                                - asistenti ...........................................149 tisíc korún, 

                                              - mimoriadne výsledky žiakov ..............90 tisíc korún, 
                                              - odchodné...........................................91 tisíc korún,                        

                                                                - predškolská dochádzka – MŠ..........304 tisíc korún, 
                                                                - projekt – športové vyžitie .................299 tisíc korún, 
                                                                - hmotná núdza .................................346 tisíc korún. 
 
Tak ako na prenesené kompetencie sú zo štátneho rozpočtu smerované finančné prostriedky 
na financovanie základného školstva, tak sú zo štátneho rozpočtu posúvané formou transferu 
finančné prostriedky aj na prevádzku DD DPD (Domov dôchodcov - Penzión pre dôchodcov). 
Oba tieto transfery pretekajú účtami mesta a na strane výdavkov sú plne v kompetencii 
riaditeľov týchto inštitúcií. Za hospodárenie s nimi zodpovedajú tak zriaďovateľovi, ako aj 
poskytovateľovi transferu, čiže štátu. 
Čo sa týka príjmu v ostatných kapitolách, sú tu zahrnuté transfery na prenesený výkon štátnej 
správy v oblasti matriky, stavebného úradu, špeciálneho stavebného úradu, školského úradu, 
dopravy, životného prostredia, evidenciu obyvateľstva i ROEPu. Sem je začlenený i príspevok 
z Európskej investičnej banky v sume viac ako 1 mil. korún za čerpanie úveru na rozvoj 
infraštruktúry a reguláciu energetického hospodárstva sprostredkovaného bankou DEXIA 
Slovensko. Do tejto skupiny sú zahrnuté aj granty, ktoré mesto získalo na podporu DFF, 
kultúrne poukazy i príspevok z recyklačného fondu.  
Príjmové finančné operácie boli v rozpočte na rok 2008 uvedené v sume 59 365 tisíc korún 
a v skutočnosti dosiahli 59 410 tisíc korún. Okrem čerpania úveru vo výške 37 805 tisíc korún 
a vrátenia finančnej výpomoci pre TSM Dubnica nad Váhom v sume 440 tisíc korún, bol do 
rozpočtu zapojený aj zostatok finančných prostriedkov z predchádzajúceho roka v sume 21 
165 tisíc korún. Použitiu týchto prostriedkov predchádzalo pridelenie finančných prostriedkov 
z prebytku hospodárenia za rok 2007 do rezervného fondu v celkovej výške      9 069 tisíc 
korún.  
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II. PLNENIE ROZPOČTU VÝDAVKOV 
 
 
Rozpočet  výdavkov v sume 375 689 tis. korún  bol plnený na 94,4  % čo predstavuje jeho 
neplnenie o  sumu 21 194 tis. korún. Rozpočet výdavkov v rozdelení na bežné, kapitálové a 
finančné výdavky uvádza nasledujúca tabuľka.  
 
 
Plnenie  výdavkovej  časti rozpočtu (údaje v tis. Sk): 
 

  

Rozpo čet 
výdavkov 
celkove 

Plnenie výdavkov 
celkove 

Rozdiel 
  

Plnenie 
v % 

Bežné výdavky 291 472 281 981 - 9 491 96,7 

Kapitálové výdavky 76 037 64 335 - 11 702 84,6 

SPOLU 367 509 346 316 - 21 193 94,2 

Výdavky z finančných 
operácií 

8 180 8 179 -1 100,0 

SPOLU 375 689 354 495 - 21 194 94,4 

 
Výdavky bežného rozpočtu sú takmer zo 63 % tvorené výdavkami rozpočtových 
a príspevkových organizácií mesta, ktorých zdrojom sú finančné prostriedky z prenesených, 
originálnych kompetencií ako i ich vlastné príjmy. 
Zostávajúcich 37 % výdavkov sú výdavky, ktoré súvisia so samosprávou mesta. Sú tu 
výdavky na vnútornú správu, zbor pre občianske záležitosti, sociálne služby, opatrovateľskú 
službu, centrum neziskových organizácií matriku, mestskú políciu, kultúru, dubnický folklórny 
festival, mestskú knižnicu, mestský dobrovoľný hasičský zbor, civilnú ochranu, dopravu, 
životné prostredie a verejnú zeleň, výstavbu, oddelenie školstva, školský úrad a správu 
majetku. Ich výdavky sú takmer 60 % výdavkami na tovary a služby, 26 % výdavkami na mzdy 
a platy, 9 % tvoria príspevky do poisťovní, zostatok  sú úroky z poskytnutých úverov. 
 
Kapitálové výdavky v sebe zahŕňajú:  
- nákup pozemkov................................................................................2 344 tisíc korún, 
- nákup budov (bývalá špec. škola v Prejte) .........................................2 462 tisíc korún, 
- nákup strojov a zariadení ...................................................................6 672 tisíc korún, 
- projektovú dokumentáciu ...................................................................5 033 tisíc korún, 
- realizáciu nových stavieb, rekonštrukcie, tech. zhodnotenie.............44 821 tisíc korún, 
- výdavky rozpočtových a príspevkových organizácií............................3 003 tisíc korún. 
 
V položke výdavky z finančných operácií sú zahrnuté  splátky úverov, ktoré boli mestu 
poskytnuté z Dexia banky Slovensko, a to jeden v roku 2004 vo výške 67 111 tisíc korún so 
splácaním do roku 2015 - ročne mesto spláca 6 660 tisíc korún a druhý v roku 2007 42 600 
tisíc korún so splácaním do roku 2022 s ročnými splátkami 2 940 tisíc korún. 
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III. VÝSLEDOK HOSPODÁRENIA 
 
Hospodársky výsledok ako rozdiel medzi súčtom bežných a kapitálových príjmov  a súčtom 
bežných a kapitálových výdavkov v zmysle § 10 ods.6 zákona č. 583/2004 Z. z. 
o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy v prípade Mesta Dubnica nad Váhom je za 
rok 2008: 

Príjmy  377 195 tisíc korún 
Výdavky 346 316 tisíc korún 
––––––––––––––––––––––––––– 
Prebytok 30 879 tisíc korún 

 
V zmysle § 16 ods. 6 zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej 
samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov sa 
z tohto prebytku vylučujú nevyčerpané prostriedky účelovo určené. Po ich vylúčení zostáva na 
prevod do rezervného fondu čiastka 28 597 tisíc korún. 
 
  
BILANCIA AKTÍV A PASÍV 

 
Aktíva, t.j. majetok spolu ako i pasíva, t.j. skutočné zdroje krytia majetku  podľa účtovnej 
závierky k 31.12.2008 a odovzdaného výkazu Súvaha Úč ROPO SFOV 1-01 k 31.12.2008 
predstavujú zhodne  sumu 961 556  tis. korún. 
Vzhľadom na skutočnosť, že od 1. 1. 2008 aj v organizáciách samosprávy sa účtuje aj 
o majetku formou akruálneho účtovníctva rozdiely medzi začiatočným a konečným stavom sú 
výrazné a podrobný komentár k týmto rozdielom je uvedený v poznámkach k účtovnej 
závierke 
 
A K T Í V A 
 
Názov   ZS  k  1.1.2008 KZ  k  31.12.2008 

Neobežný majetok spolu 757 386 749 325 

z toho :   

Dlhodobý nehmotný majetok 3 383 3 660 

Dlhodobý hmotný majetok 612 644 604 816 

Dlhodobý finančný majetok 141 359 140 850 

Obežný majetok spolu 62 230 210 659 

z toho :   

Zúčtovanie medzi subj, VS 0 104 392 

Pohľadávky 18 833 6  448 

Finančný majetok 42 998 99 819 

Poskytnuté návratné výpomoci 399 0 

Časové rozlíšenie aktív 0 1 571 

SPOLU MAJETOK 819 616 961 556 
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  P A S Í V A 

Názov ZS  k  1.1.2008 KZ  k  31.12.2008 

Vlastné zdroje krytia majetku 718 119  830 622 

z toho :   

Fondy  766 309 0 

Výsledok hospodárenia - 48 190 830 622 

Záväzky 101 497 105 469 

z toho : rezervy  0 1 236 

             zúčt. medzi subjektami VS      0 907 

             dlhodobé záväzky 298 380 

             krátkodobé záväzky 48 163 20 235 

             bankové úvery a výpomoci 53 036 82 711 

Časové rozlíšenie pasív  0 25 465 

SPOLU VL. IMANIE A ZÁV. 819 616 961 556 
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Oddelenie výstavby, územného plánovania a životného  prostredia 
 
Nakladanie s komunálnym a triedeným odpadom 

 
Plnenie bežného rozpočtu v kapitole životné prostredie: po poslednej zmene vo výdavkovej 
časti pre účely odpadového hospodárstva bolo plánovaných 24 213 tis. Sk. V skutočnosti 
mesto za tieto služby zaplatilo 24 205 tis. Sk, čo je  99,97 % plnenie. Prevažná časť 
prostriedkov bola uhradená za pravidelný vývoz komunálneho odpadu. Ďalej boli uhradené 
likvidácie čiernych skládok v rámci akcie “Vyčistime si Slovensko“ vo výške 91 tis. Sk a taktiež 
likvidácia odpadu počas jarných brigád vo výške 79 tis. Sk. Vývoz bioodpadu podľa kalendára 
zberu a náklady  na  prevádzku mestských kompostovísk boli uhradené v objeme  cca 550 tis. 
Sk. 
V kapitálových  výdavkoch rozpočtu bol plánovaný nákup strojov a zariadení vo výške 3 070 
tis. Sk. Z  dôvodu meškania  dodávky trojkomorového lisu od spol. Ekobal s.r.o, bolo plnenie 
tejto  položky  70,46 %, t.j. 2 163 tis. Sk.  Mesto zakúpilo drvič drevnej hmoty a vysávač lístia 
od spoločnosti  Agrifarmi s.r.o. Martin, triediacu linku od spoločnosti Austrowaren Wien 
a dvojkomorový  lis na vyseparované zložky od Ekobalu s.r.o Považská Bystrica.  
Triedenie odpadu 
Mesto Dubnica nad Váhom v priebehu roka 2008 zabezpečilo pre TSM s.r.o. dotrieďovaciu 
linku, dva paketovacie lisy (spolu 5 lisovacích komôr), vyklápač 1.100 l kontajnerov, nákladné 
vozidlo IVECO a nový traktor. Táto nová technika bola dodaná na prelome rokov 2008/2009 
a jej prínosy (vyššia efektivita práce, vyššie výkony, znižovanie prepravných nákladov, 
dodržiavanie pravidelnosti zberových harmonogramov, a pod.) sa  začnú naplno prejavovať 
až v priebehu roka 2009.  
Vplyv hospodárskej krízy sa v oblasti separovaného zberu v Dubnici nad Váhom naplno 
prejavil na prelome mesiacov november/december 2008, kedy zmluvní odberatelia surovín  
čiastočne, alebo úplne prestali odoberať suroviny a ich prípadný odber podmieňovali výrazne 
inými cenovými podmienkami, ako bolo zmluvne dohodnuté. Problémom neboli len nízke 
výkupné ceny, resp. bezplatný odber, ale aj skutočnosť, že viacerí odberatelia dočasne úplne 
stratili záujem o vyseparované suroviny. Jedinou surovinou, kde sme nepocítili žiadne 
negatívne javy, bolo sklo.  
 
Nakladanie s biologicky rozložite ľným odpadom 
 
Mesto Dubnica nad Váhom spravuje na svojom území tri kompostoviská, na ktorých ukladá 
biologický odpad zo zelene. V roku 2008 boli celkové náklady na chod mestských 
kompostovísk 874 tis. Sk. Do uvedených nákladov bol započítaný aj nákup nového, 
mobilného drviča drevnej hmoty LASKI LS 120D, v hodnote 536 tis. Sk. Mesto 
v predchádzajúcom roku vyprodukovalo 1068 ton odpadu zo zelene, za ktoré by zaplatilo pri 
zneškodňovaní skládkovaním 1 485 tis. Sk.  
Uvedené kompostoviská sú pri zvýšenej produkcii bioodpadu kapacitne nepostačujúce. 
V súvislosti s pripravovanou legislatívou, ktorá upravuje nakladanie s biologicky rozložiteľným 
odpadom a gastroodpadom,  mesto Dubnica nad Váhom koncom roka 2008 zadalo 
spoločnosti Kovoprojekt - ekologické stavby s.r.o. Bratislava vypracovanie štúdie 
uskutočniteľnosti, predmetom ktorej je celková rekonštrukcia strediska triedeného zberu. 
Rekonštrukcia bude spojená s vybudovaním zariadenia na zhodnocovanie biologických 
odpadov zo zelene, biologicky rozložiteľných odpadov z domácností a reštauračných 
zariadení (gastroodpady). Štúdia bude východiskovým materiálom pre proces posudzovania 
vplyvov na životné prostredie a následne spracovanie projektovej dokumentácie pre stavebné 
povolenie. 
 
Ochrana ovzdušia 
 
Mesto Dubnica nad Váhom, ako príslušný správny orgán, vydalo prevádzkovateľom malých 
zdrojov znečisťovania ovzdušia v roku 2008 163 rozhodnutí, ktorými určilo poplatok za 
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znečisťovanie ovzdušia. Vyrubené poplatky za uvedené obdobie predstavovali príjem v 
celkovej výške 161 tis. Sk.  

 
Mesto Dubnica nad Váhom v prenesenom výkone štátnej správy vo veciach ochrany ovzdušia 
vydalo prevádzkovateľom malých zdrojov znečisťovania ovzdušia v roku 2008  tieto záväzné 
stanoviská: 
- súhlas na stavbu malého zdroja znečisťovania ovzdušia: 33 
- súhlas na užívanie stavby malého zdroja znečisťovania ovzdušia: 18   
- súhlas na zmenu a užívanie stavby malého zdroja znečisťovania ovzdušia: 3 
 
Prehľad  príjmov za predaj separovaných zložiek do rozpo čtu mesta  v r. 2003- 2008  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Prehľad nakladania s odpadom v meste v rokoch 2003-2008 (v tonách) 
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Ochrana vôd 
 
Mesto Dubnica nad Váhom prevádzkuje v katastrálnom území Prejta septik, na ktorý sú 
napojení obyvatelia časti Prejta -Vystrkov. V súčasnosti resp. od 1.1.2008 je prevádzka 
predmetného septika Obvodným úradom ŽP v Trenčíne z legislatívnych dôvodov zastavená. 
V súčinnosti s odbornými organizáciami hľadáme najvhodnejšie riešenie likvidácie 
odpadových vôd, ktoré by riešilo vzniknutú situáciu, do doby výstavby kanalizačného zberača. 
Riešením by mohla byť menšia čistiareň odpadových vôd so zaústením do recipientu. Sporná 
však ostáva otázka jej financovania (náklady cca 54 tis. EUR) a taktiež opodstatnenosť jej 
realizácie v prípade, že v roku 2010 budú začaté práce súvisiace z výstavbou kanalizačného 
zberača.     

 
Ochrana prírody a správa mestskej zelene 
 
V I. polroku 2008 zabezpečovali  údržbu mestskej zelene TSM s.r.o., Dubnica nad Váhom a 
spoločnosť Avena s.r.o., Trenčín.  V jesenných mesiacoch konateľ spol. Avena s.r.o. odstúpil 
zo zdravotných dôvodov od zmluvy a lokality, ktoré zostali bez údržby vrátane parku,  
prevzala spoločnosť Pekná záhrada s.r.o. Bolešov. Práce vykonávala na základe objednávok 
za cenu, ktorá bola zmluvne dohodnutá s predchádzajúcou firmou.        
V roku 2008 sa pokračovalo s prehodnocovaním stavu sadových úprav, zdravotného stavu 
drevín v meste a s postupným výrubom stromov. Veľa stromov bolo zle funkčne zasadených, 
alebo sa jednalo o náletové dreviny. V 1. etape bolo v meste vyrúbaných cca 110 ks stromov. 
Za vyrúbané stromy bola  nariadená náhradná výsadba a vytypované plochy na jej realizáciu. 
V apríli sme zabezpečovali hodnotnú  náhradnú výsadbu v meste, v počte  cca 190 kusov a 
k tomuto počtu  320 kusov vzrastlých kríkov a stromov, ktoré mestu daroval pán Čičmanec zo 
spol. Avena s.r.o. V 2. etape v jesennom období sme mimo opodstatnených výrubov 
pokračovali v náhradnej výsadbe, kompletne bola zrekonštruovaná stromová aleja na ul. 
Moyzesova a taktiež parčík na ul. Nerudovej. Z celkového objemu finančných prostriedkov  
8 767 ti. Sk. v položke rutinná a štandardná údržba, bola  náhradná výsadba  cca 800 tis. Sk .  
V marci bola zrekonštruovaná lipová aleja v parku J.B.Magina, s cieľom zvýrazniť 
dominantnosť hlavnej aleje v parku. V jesennom období prebehla ďalšia etapa ošetrenia 
a ochrany stromovej vegetácie v parku v celkovom objeme 495 tis. Sk. Práce prevádzala  
spol. Arbor Vitae s.r.o. v spolupráci s  najlepšími odborníkmi vo svojej oblasti  na Slovensku.    
Z investičných akcií sme zrealizovali osadenie detského ihriska resp. detských hracích 
zariadení na sídlisku CI., CII. , Pod Kaštieľom a na ul. Gagarinovej. Na  štyroch sídliskách boli 
v priebehu roka namontované basketbalové zostavy. Prvky  dodala a osadila firma Zepelin 
s.r.o., Trenčianske Teplice a Dextrade s.r.o. Žilina, v celkovom objeme 1 145 tis. Sk.  Mestský 
mobiliár bol postupne podľa  priorít dopĺňaný v meste v priebehu druhého polroku, v celkovom 
objeme 310 tis. Sk.   
 
Výsledky plnenia úloh investi čnej výstavby mesta za rok 2008 
 
Plán výstavby na rok 2008 v oblasti kapitálových príjmov predstavoval čiastku 5 020 tisíc 
korún. Skutočné plnenie sa rovná 106,7 %, čo je 5 356 tisíc korún. Preplnenie vzniklo v 
položke 231 príjem z predaja kapitálových aktív, kde je premietnutý odpredaj projektovej 
dokumentácie pre rekonštrukciu mestskej polikliniky. Objem kapitálových výdavkov bol 
rozpočtovaný sumou 39 656 tisíc korún - podrobné členenie viď nižšie. Skutočné plnenie 
dosiahlo 35 253 tisíc korún, čo v percentuálnom vyjadrení je 88,9 %. 
Neplnenie výdavkov v oblasti projektovej dokumentácie bolo spôsobené v podstatnej miere 
tým, že druhá časť PD rekonštrukcie kaštieľa krídlo B bola predmetom plnenia až v roku 2009 
za viac ako cca 300 tisíc korún. V oblasti realizácie stavieb a ich technického zhodnotenia, 
včítane rekonštrukcií (položka 717) je plnenie  88,7 % s výpadkom 4 054 tisíc korún. Tento 
zahŕňa: presun akcie "parkovisko Pod hájom 1082" na rok 2009 v sume 430 tisíc korún, 
úprava MK Moyzesova v sume 2 500 tisíc korún, ako i čiastočné dokončenie parkoviska na ul. 
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Kollárova v sume 375 tisíc korún a úprava chodníka na ul. Obrancov mieru v sume 409 tisíc 
korún. 
Práce na rekonštrukcii kaštieľa neboli začaté, nakoľko projektová dokumentácia k statickému 
zabezpečeniu bola odovzdaná  
až koncom roku 2008, čím došlo k "neplneniu" výdavkov v oblasti výstavby u podpoložky 
rekonštrukcie. 
V poznámkach uvedených nižšie sú  zdôvodnenia ostatných  akcií. 
 
Príjmy v tis. Sk  

z predaja NN rozvodov SSE (kv. III), SPP (kv. II) 1 454 
z predaja pozemkov 1 092 
združené investičné prostriedky (TI Háje kv.II+III) 2 210 
dotácia z MVRR SR - projektová dokumentácia statického zabezpečenia kaštieľa 600 
Príjmy spolu 5 356 
  

Výdavky v tis. Sk  

nákup pozemkov 737 

Uš zóna IBV Prejta- územnoplánovací podklad s využitím k usporiadaniu 
vlastníckych vzťahov k pozemkom, vrátane návrhu reparcelizácie a na reguláciu 
rozvoja územia zóny 

60 

UŠ CMZ/časť - areál Nám. Matice slovenskej - územnoplánovací podklad pre 
spracovanie vyššieho stupňa projektovej dokumentácie vymedzeného územia 

144 

UŠ Obytný súbor Pod Hájom - štúdia časti územia mesta, v ktorej je komplexne 
riešený rozvoj funkcií(statická doprava, športové a detské zariadenia, zeleň, obnova 
byt. domov).Cieľom štúdie je okrem návrhu rozvoja funkčných plôch aj návrh tzv. 
humanizácie sídliska  

285 

Š,GP,DÚR,DSP,RP chodník Prejta - Dubnica - technicko - ekonomická štúdia s 
variantnými návrhmi trasy chodníka 

10 

Š,GP,DÚR,DSP,RP zberná kom. B2 (DCA - NDCA)  350 
GP, PD cyklotrasy 320 
PD rekonštrukcia kaštieľa(nové využitie), krídlo B a D- dokumentácia statického 
zabezpečenia objektu 

620 

PD chodníky, parkoviská, miestne komunikácie- zabezpečila sa potrebná 
zjednodušená projektová dokumentácia pre plánované stavby 

234 

rezerva (nešpecifikované) - PD Poliklinika 714 tis., Bilancia skrývky -parkovisko Háje 
24tis.,súťažná porota 7tis.,PD cintorín-pietny priestor 14tis.,sondy cyklotrasa 3tis.  762 

PD rekonštrukcia Babylonu- autorský dozor 10 
technická infraštruktúra Háje/kv. III-IBV- dokončovacie práce -verejné osvetlenie, 
komunikácia C3 

195 

technická infraštruktúra Háje/kv. II-IBV- Kanalizácia znečistenej vody, Verejné 
osvetlenie, Komun. a spevn. plochy, rek. MK Kvášovecká, Vodovod, rozš. STL 
plynovodu, prípojky ku rod. domom, odvoz ornice, geodetické zameranie, indexy  -
práce pokračujú 

6 448 

technická infraštruktúra Háje/kv. II-HBV- Kanalizácia znečistenej vody, Verejné 
osvetlenie, Komun. a spevn. plochy,rek. ..... 5 798 

parkovisko na sídl. Pod hájom (č.s.1098)- dokončenie začatej stavby, plocha z 
asfaltobetónu pre parkovanie vozidiel-5 p.m. 

55 

rozšírenie parkoviska ul. Bratislavská č.445- vybudovanie parkoviska zo zámkovej 
dlažby- 20 p.m.- dokončenie r.2009 

399 

Chodníky a terén. úpravy - areál ZŠ CII (ihriská)- vybudovanie obslužných chodníkov 
ku multifunkčným ihriskám, s terénnymi úpravami okolia 

846 

chodník ul. Bratislavská (medzi č.s.444-445)- vybudovanie chodníka zo zámkovej 
dlažby v úseku od MK Bratislavská po ul. J. Kráľa  

133 
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chodník ul. Moyzesova- vybudovanie chodníka zo zámkovej dlažby v úseku od MK 
Bratislavská po ul. Obrancov mieru. 

665 

chodník obr. mieru - Okružná 71 
chodník na nám. MS (pri moste) 528 
statické zaistenie svahu (garáže pri III. ZŠ) 258 
parkovisko pri OD ABC č.s. 41+úprava vstupov 841 
parkovisko pri byt. dome š.s.37  783 
parkovisko C I (č.s.50-52) za OD Máj 1 340 
parkovisko C I. (č.s.1305,1306) ul. Kollárova 456 
parkovisko CI (č.s.28) 125 
spevnená plocha na sídl. Pod hájom (š.s.1098)  49 
spevnená plocha pod kontaj. pri byt. dome(p. Sabo) 59 
spevnená plocha pri byt. dome č.s.28 56 
spevnená plocha sídl. C I (pri byt. dome s.č.41) 37 
spevnená plocha sídl. C I (pri byt. dome s.č.27) 23 
šport. areál ZŠ C II - multifunkčné ihriská- dokončovacie práce  na multifunkčnom 
ihrisku IV.ZŠ 

851 

rekonštrukcia mosta Námestie MS (statika + chodník) 470 
úprava priestorov kaštieľa- práce súviseli so sprístupnením kaštieľa verejnosti -815 
výročie mesta  

712 

odvodnenie MK m.č. Prejta - Vystrkov 623 
chodník na ul. A. Kmeťa 1 139 
úprava chodníka ul. Pionierska byt. dom 418 102 
úprava chodníka pozdĺž byt. domu č.s.39 786 
úprava chodníka na sídlisku C II. (medzi 95-100) 46 
úprava chodníka Šafárikova ulica 661 
úprava chodníka ul. Hasičská 492 
úprava MK ul. Nad zábrehom (statické zaistenie) 2 172 
úprava MK ul. Okružná 182 
rekonštrukcia MŠ PH 967/29 1 600 
oprava MK a parkoviska ul. Gagarinova 197 
chodníky ul. Nerudova 262 
rozšírenie cesty ul. Partizánska 328 
úprava chodníka Hurbanova 537 
oprava MK ul. Jilemnického 28 
oprava chodníka ul. Obrancov mieru 341 
vsakovacia jama sídl. CII č.s.94 44 
parkovisko ul. Bratislavská č.s.436 876 

osadenie obrubníkov - detské ihriská 107 

Výdavky spolu 35 253 
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Oddelenie kultúry a knižnice 
 
Predmetom činnosti oddelenia kultúry pri MsÚ Dubnica nad Váhom je organizovanie kultúrno-
spoločenských, výchovno-vzdelávacích podujatí, ale i šírenie profesionálneho umenia formou 
sprostredkovania vystúpení. Vystúpenia profesionálnych umelcov, hudobných skupín 
a divadiel sú veľmi vítanou formou kultúrneho vyžitia obyvateľov  Dubnice nad Váhom. 
V rámci rozvíjania miestnych tradícií, zvykov a ľudových remesiel predstavujeme verejnosti 
fašiangové a veľkonočné zvyky, zameriavame sa na zachovávanie a šírenie ľudových tradícií 
v rámci rôznych podujatí, ako sú výstavy, jarmoky, tvorivé dielne atď. Vo výstavnej miestnosti 
a vestibule Mestského domu kultúry dávame priestor amatérskym a profesionálnym 
výtvarníkom, fotografom, amatérskym združeniam, žiakom dubnických škôl ako aj 
zaujímavým výstavám z oblasti histórie, geografie, botaniky a športu. Kultúrno spoločenské 
podujatia organizujeme v Mestskom dome kultúry, v centrálnej mestskej zóne ako aj 
v Športovej hale a amfiteátri DuTaF Centra. 
 
Našou úlohou je i podpora talentov a významných osobností pôsobiacich v našom meste, ale 
i zachovanie a šírenie kultúrnych a ľudových tradícií. V roku 2008 sme vydali druhú knihu 
Vladimíra Koštiala Dubnického: Dubnické povedačky, CD Márie Baginovej: Tam, kde sa skaly 
neba dotýkajú a štvrtý diel zbierky piesní a zvykov Z našich koreňov IV, venovanej dubnickým 
zábavám a kalendár na rok 2009: Deti mestu.  

 
Medzi najvýznamnejšie podujatia, ktoré pripravujeme, sa vyníma tradičné Dubnické hudobné 
leto, detský karneval, Dubnické fašiangy, séria zvykoslovných podujatí „Veľká noc ide“, 
„Dubnické Vianoce“, Dubnický slávik. Sviatkom kultúry je Dubnický folklórny festival 
s medzinárodnou účasťou. Cieľom festivalu je nielen uchovávať, prezentovať a rozvíjať 
tradície, ale formou realizácie rôznorodých podujatí vtiahnuť do atmosféry aj obyvateľov 
mesta. Okrem domácich folklórnych súborov Vršatec, Mladosť a Prvosienka sa na festivale 
prezentujú  popredné súbory zo Slovenska a zahraničia .Úroveň festivalu sa každý rok 
zvyšuje, pretože sa obohacuje o nové prvky, čo vzbudzuje oprávnenie záujem všetkých 
generácií. Širokým spektrom aktivít výchovno-vzdelávacieho charakteru sú jazykové kurzy 
a prednášková činnosť. 
 
Za inovatívne a zároveň úspešné podujatia roku 2008 môžeme považovať DCA Ekšn, ktorej 
cieľom je prezentácia tvorby súčasných mladých skupín pôsobiacich v Dubnici n/V.  
Rozšírenie spolupráce práve s mládežníckymi skupinami pôsobiacimi v oblasti hudby, tanca, 
športu. Veľký ohlas malo aj pilotné podujatie Babie leto v kaštieli, ktoré si získalo priaznivcov 
tzv. náročnejšieho hudobného žánru. 
 
Na pôde nášho mesta v oblasti kultúry pôsobí množstvo inštitúcií v podobe právnických osôb, 
spoločností, združení atď.(CVČ, ZUŠ, DuTaF Centrum, Domka, Združenie Laura, SEV DUB, 
Keramiklub, FS Vršatec). Vzájomná koordinácia a spolupráca s týmito organizáciami vedie ku 
skvalitneniu a obohateniu kultúrneho života mesta. 

 
O pestrosti a bohatosti aktivít oddelenia kultúry svedčia výsledky každoročne vykonaného 
zberu štatistických údajov o kultúrno-osvetovej činnosti, kedy v roku 2008 oddelenie 
zrealizovalo 60 podujatí, na ktorých sa zúčastnilo 45.890 návštevníkov a 90 filmových 
predstavení s 4.053 návštevníkmi.   
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Prehľad kultúrnych podujatí organizovaných oddelením kul túry MsÚ v roku 
2008 
 

Počet  Počet  

Mes. Názov podujatia návšt. Mes. Názov podujatia návšt. 

Dubnické remeslá - výstava 828 1 

Veľký detský karneval 397 

Duo s Mário Bagínovou - koncert 300 

Cigánski diabli - koncert 376 
Silent Duo, Under the superb - 
koncert 150 

Stredoveká kuchyňa - výstava 507 ĽH Borovienka 400 

2 

Fašiangy 2008 700 Skupina Ranč 200 

Veľkonočné predajné trhy 850 DH Sedmerovanka 350 

Hudobná éra filmovej slávy - koncert 456 DFF 2008 - festival 10000 

Svetové hudobné nástroje - koncert 728 

8 

Oslavy 64. výročia SNP 100 

Soľ nad zlato - muzikál 545 Detská výtvarná Dubnica - výstava 391 

Fotografie Vladimíra Baču - výstava 342 Mníšky - muzikál 337 

3 

Krajská súťažná prehliadka choreografií 170 

9 

Silvester 2008 3000 

Oslavy 63. výročia oslobodenia mesta  100 
Babie leto v kaštieli – výstava a 
koncert 400 

Vyhodnotenie najlepších športovcov 50 Hľadá sa nový manžel - divadlo 250 

Moje mesto - výstava 374 
Deň behu pre všetkých – charitat. 
p. 3000 

John and Mary - divadlo 300 Dubnický výtvarný salón 666 

4 

Soľ nad zlato - muzikál 151 Jazykové kurzy 60 

Švajčiarsky dychový orchester 100 55. výročie FS Vršatec 355 

Statočný valach - divadlo 274 Ján Nedvěd - koncert 353 

Radošinské naivné divadlo 532 Mária Milanovič - výstava 150 

Divadlo J. Palárika 458 Popolvár koncert 182 

Oslavy vstupu do EU, 1. máj 3000 

10 

Ikony A. Teicherovej 464 

Divadlo Maškrta 490 Mikuláš pre MŠ a ZŠ - divadlo 597 

  

Jadranka a jej hostia - koncert 133 Zapálenia adventných sviečok 3000 

Dubnický slávik - súťaž 250 Jozef Kurjak - výstava 100 

Dubnica a jej premeny - výstava 242 Vystúpenie FS Vršatec 366 

MDD očami detí - výstava 400 Vianočné krsty 2008 200 

Mafstory - divadlo 359 Vianoce s D. Laščiakovou 226 

Oslavy 815. výročia mesta 3000 Vianočné trhy 3000 

6 

DCA Ekšn 300 

12 

Silvester 2008 3000 

Akordeónový súbor Úsmev 200     

DH Bodovanka 250     

One Way, Short Memory - koncert 100     

7 

DH Bošáčanka 250 
Celkový po čet návštevníkov cca 45 890  
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Projekty 
V spolupráci s oddelením strategického rozvoja a projektového manažérstva sme podali 
v roku 2008 úspešne 3 projekty. Dva boli podané v súvislosti s 15. ročníkom Dubnického 
folklórneho festivalu s medzinárodnou účasťou a ostatný jeden, projekt cezhraničnej 
spolupráce, je zameraný na rekonštrukciu Veľkej sály v MsDK. Oddelenie kultúry sa tiež 
zapojilo do projektu Kultúrne poukazy.  
 
Kino  
V roku 2008 prešlo kino menšími zmenami, ktorými bolo prepracovanie zmlúv zriadencov 
kina, rozšírila sa reklama v meste, na školách. Tieto zmeny sa prejavili i v pozitívnom rozdieli 
medzi nákladmi a príjmami kina. V súčasnej dobe pracujú v kine: pokladníčka, uvádzač, dvaja 
premietači.  
 

 
 
 

Propaga čné materiály mesta 
Propagačné materiály, ktoré oddelenie kultúry vydalo v roku 2008 boli venované hlavne 
príležitosti 815. výročia od prvej písomnej zmienky o našom meste. V tomto roku sme vydali 
pohľadnicu zameranú hlavne na historické pamiatky a mapu historických pamiatok Dubnice 
nad Váhom vo formáte A3 AJ/SJ mutácia, skladačky vo formáte A4: Kultúra, šport AJ/SJ 
mutácia; 815. výročie od prvej písomnej zmienky o Dubnici / 125 rokov Dubnického 
hasičského zboru v SJ; Dubnický kaštieľ v AJ a SJ samostatne; Družobné mestá v AJ; obal 
na propagačné materiály AJ/SJ mutácia.   
 
Mestská knižnica 
Najdôležitejšou funkciou knižnice naďalej zostávajú základné  knižnično-informačné služby, a 
to výpožičky prezenčné a absenčné, bibliografické a faktografické informácie, a špeciálne  
knižnično-informačné služby pre verejnosť. Dňa 26.11. 2008 prešla knižnica na nový 
knižnično-informačný systém Clavius.  
Štatistika knižnice od 1.01. 2008 do 30. 12. 2008: 

• výpožičné služby............................................................................101.189 
• medziknižničná výpožičná služba ..........................................................55 
• poskytnuté bibliografické a faktografické informácií .......................... 4.000 
• prístup na internet pre verejnosť ........................................................8.029 
• využívanie on-line katalógu vo všetkých oddeleniach knižnice  
• počet platných registrovaných čitateľov ............................................2.430 
• počet návštevníkov knižnice bez podujatí a internetu ......................18.752 
• stav knižničného fondu ....................................................................60.550  
• počet detských podujatí ..........................................................................15 
 

V apríli sa uskutočnilo zaujímavé stretnutie so slov. spisovateľkou,  americkou podnikateľkou 
Kamilou Strelkovou pre Klub Slovenky a ostatnú verejnosť. Pre deti ZŠ bolo prínosom 
stretnutie so spisovateľom Jánom Uličianskym. Z príležitosti výr. narodenia Pavla 
Dobšinského sa v marci uskutočnil Deň ľudovej rozprávky, ktorého sa zúčastnilo 340 detí. 
Knižnica sa zapojila do celoslovenského čitateľského maratónu „Čítajme si“, ktorý v júni 
zorganizovala Linka detskej istoty UNICEF a Tesco Stores SR, a.s. Do čítania sa v Dubnici 
zapojilo 104 detí.  Z prihlásených 27 slovenských miest sme sa umiestnili  na 12. mieste v 
počte účastníkov. 
 
 
 
 
 

počet predstavení počet návštevníkov Príjem v Sk Náklady v Sk Rozdiel v Sk 
90 4 053 228 945 199 947,6 28 997,4 
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Oddelenie školstva 
 
Prehľad škôl a školských zariadení v Dubnici nad Váhom 
 
K 1.1.2009 sa na území mesta v kompetencii oddelenia školstva nachádzalo 6 škôl 
a školských zariadení s právnou subjektivitou: 

• Základná škola s materskou školou Centrum I. 32, ktorej súčasťou je  materská 
škola, školský klub detí, školská jedáleň pri ZŠ a výdajná školská jedáleň pri MŠ. 
Základná škola má triedy s rozšíreným vyučovaním cudzích jazykov 
a s rozšíreným vyučovaním prírodovedných predmetov. Pre žiakov so športovým 
talentom je k dispozícii školské športové stredisko zamerané na ľahkú atletiku 
a cyklistiku. V tejto základnej škole plní povinnú školskú dochádzku 743 žiakov,  
materskú školu navštevuje 92 detí. 

• Základná škola s materskou školou Centrum II 87, (základná škola, materská 
škola, školský klub detí, školská jedáleň pri ZŠ, školská jedáleň pri MŠ). 
Základná škola má 8 športových tried so zameraním na hokej a futbal. Počet 
žiakov povinnej školskej dochádzky je 385, detí v materskej škole 152. 

• Základná škola s materskou školou, Pod hájom 967 (základná škola, materská 
škola, školský klub detí, školská jedáleň pri ZŠ, školská jedáleň pri MŠ) 
Základná škola má triedy s rozšíreným vyučovaním cudzích jazykov. Pre žiakov 
so športovým talentom je k dispozícii školské športové stredisko so zameraním na 
ľahkú atletiku. Počtom 723 žiakov prihlásených na povinnú školskú dochádzku je 
druhou najväčšou. Materskú školu tu navštevuje 109 detí. 

• Základná umelecká škola, Obrancov mieru č. 356 
            Svoje nadanie v tomto zariadení rozvíja 485 žiakov. 

• Centrum voľného času, Pod hájom 1356/133.  
Voľný čas v tomto zariadení trávilo striedavo až  832 detí, mládeže a dospelých. 

• Materská škola Centrum II 72/3, ktorú vrátane elokovaného pracoviska na 
Centrum I. 29 - navštevuje  231 detí. 

 
Celú činnosť týchto škôl a školských zariadení v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta 
zabezpečovalo približne 300 pedagogických a  správnych zamestnancov. 
 
Základné školy boli financované z  rozpočtovej kapitoly MŠ SR v zmysle normatívneho 
financovania školstva. Predmetné dotácie štátu na tzv. normatívne prenesené kompetencie 
boli doplňované takzvanými nenormatívnymi finančnými prostriedkami ako sú vzdelávacie 
poukazy, príspevky na asistentov učiteľov, príspevky za mimoriadne výsledky žiakov, 
prípadne na rozvojové projekty a podobne.  
 
Materské školy, ZUŠ, CVČ, školské kluby detí a zariadenia školského stravovania boli 
financované z  podielových daní mesta tzv. originálnych kompetencií. CVČ mohlo využívať 
aj finančné prostriedky určené na financovanie nenormatívnych prenesených kompetencií, 
konkrétne zo vzdelávacích poukazov. 
 
Všetky školy a školské zariadenia boli umiestnené v objektoch patriacich mestu. 
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Oddelenie vnútornej správy a organizácie  
 

Rok 2008 sa niesol v znamení osláv 815. výročia prvej písomnej zmienky o meste spojených 
so 125. výročím založenia mestského dobrovoľného hasičského zboru, ktoré sa konali v 
blokoch v dňoch 6. - 8. 6. 2008. 
Akcie mali vysokú úroveň a začínali slávnostným zasadnutím MsZ, na ktorom dostali 
ocenenia 14 jednotlivci a kolektívy za aktívnu prácu v rôznych oblastiach. Významným bolo 
taktiež udelenie čestného občianstva mesta p. Jánovi Zacharovi za presadzovanie myšlienky 
olympijského hnutia a celoživotnú prácu s mládežou. 
Vysokú ohlas mali i akcie pri príležitosti 125. výročia založenia MDMZ so sprievodom a 
ukážkami historickej a modernej hasičskej techniky. 
Významné návštevy v roku 2008: 

• 29. 02. 2008 premiér SR Róbert FICO, ako predseda SMERu-SD prišiel zablahoželať   
dubnických ženám  k MDŽ 

• dňa 28. 04. 2008 poslanec európskeho parlamentu Vladimír Maňka sa zúčastnil na 
vyhlásení výsledkov slohovej práce žiakov slovenských škôl „budúcnosť školenia v  
spoločnej Európe“. 

• dňa 10. 07. 2008 sa premiér SR Róbert FICO s delegáciou zúčastnil slávnostného 
otvorenia športových ihrísk, ktoré finančne podporila aj Vláda SR 

• dňa 05. 12. 2008 navštívil mesto minister školstva SR Ján Mikolaj, ktorý sa zúčastnil 
na oslavách 60. výročia SPŠ. 

 
Na tradične vysokej úrovni sme zabezpečovali a zúčastňovali sa akcií v rámci družobných 
vzťahov s mestami Vác, Otrokovice, Zawadzkie.  
 
Mesto sa dôsledne pripravilo i na zabezpečenie plynulého prechodu na EURO od 01. 01. 
2009. K celej činnosti bol spracovaný súbor opatrení a zavedenie EURA bolo odborne 
zvládnuté. 
V rámci soc. výpomoci MsZ schválilo odovzdanie „štartovacích balíčkov v hodnote 50 € pre 
seniorov, občanov mesta nad 65 rokov. Celkove sa podpora týkala 1925 občanov mesta. 
 
K spracovaniu podkladov pre nové vydanie „monografie mesta“ bola schválená komisia, ktorá 
pripravuje jej zverejnenie v roku 2010 pri príležitosti 50. výročia udelenia štatútu mesta 
(udelený štatút 08. 06. 1960). 
 
Dôraz sa kládol i na skvalitnenie „mestského informačného systému“. V meste boli vymenené 
všetky propagačné skrinky, ktoré majú podstatne vyššiu estetickú úroveň.  
 
Aj v roku 2008 boli organizované v jarnom a jesennom období v dňoch 12. 05. 2008 - 15. 05. 
2008 a 24. 11. 2008 - 28. 11. 2008 poslanecké dni. Občania stále nevedia využiť tento spôsob 
komunikácie a účasť bola v jednotlivých obvodoch podstatne odlišná. I napriek tomu na 
jarných verejných zhromaždeniach vzišlo 150 podnetov a na jesenných verejných 
zhromaždeniach 133 podnetov. 
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Matrika v roku 2008  
 

59 civilných 
Počet uzatvorených manželstiev 122 

63 cirkevných 
64 mužov Počet úmrtí 120 
56 žien 

Počet zápisov o určení otcovstva 37 

Počet záznamov o rozvodoch 58 

Počet podkladov k zamatrikovaiu 44 

Počet osvedčených podpisov 11 447 

Počet osvedčených odpisov   4 007 

Príspevok zo štátneho rozpočtu 364 188,-Sk 

Výška prijatých poplatkov 569 460,-Sk 
 
Zbor pre ob čianske záležitosti  
 
Zloženie: - 5 sobášiacich 

- 2 matrikárky 
- 2 recitátorky a rečníčky na smútočných obradoch 
- 2 hudobníci 
- 1 speváčka 
- 2 rečníci na smútočných obradoch 

 
V roku 2008 bolo uzatvorených 122 manželstiev, z toho civilnou formou 59, cirkevnou formou 
63, do života sme privítali 5 novonarodených občanov mesta. ZPOZ účinkoval na 46 
občianskych rozlúčkach na pohreboch. 
Netradičné obrady ZPOZ - fašiangy, prijatie najlepších športovcov Dubnice nad Váhom za r. 
2007, spomienková slávnosť pri príležitosti oslobodenia mesta, oslavy 1. mája + vstup do EU, 
815. výročie písomnej zmienky o Dubnici, prijatie najlepších žiakov dubnických škôl, Dubnický 
slávik, 55. výročie založenia ZPOZ-u, otvorenie ihrísk v Dubnici nad Váhom. 
ZPOZ účinkoval pri oslavách 64. výročia SNP, prijatie zástupcov folklórnych súborov zo 
Slovenska i zahraničia pri príležitosti Dubnického folklórneho festivalu, Mesiac úcty k starším, 
ocenenie najlepších študentov stredných škôl, zapaľovanie sviec na adventnom venci, prijatie 
študentov – Kalendár Mestu. 
Všetky obrady ZPOZ-u boli spojené so zápisom do Pamätnej knihy mesta. 
Netradičné obrady boli zdokumentované fotografickým materiálom pre archív mesta. 
Fotodokumentáciu zabezpečuje oddelenie kultúry MsÚ Dubnica nad Váhom. 
      
Počas r.2008 boli zasielané blahoželania pri príležitosti životného jubilea občanom Dubnice 
nad Váhom, ktorí mali okrúhle jubileum: 
 

-   84 jubilantov, ktorí oslavovali 75 rokov života 
-   49 jubilantov, ktorí oslavovali 80 rokov života 
-   36 jubilantov, ktorí oslavovali 85 rokov života 
-     9 jubilantov, ktorí oslavovali 90 rokov života 

 
Práca ZPOZ-u pri MsÚ v Dubnici nad Váhom bola zverejňovaná i v Dubnických novinách a  
v mestskom rozhlase. 
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Referát sociálnych vecí  
 
Referát sociálnych vecí sa zameriava na riešenie potrieb občanov mesta vyplývajúcich zo 
zákona a nariadení mesta. 
 
Zabezpečovanie potrieb ob čanov mesta: 

1. Stravovanie pre dôchodcov využíva 200 občanov mesačne, denne sa prestravuje cca 
110 občanov, cena stravných lístkov je 1,32 € do výšky dôchodku 265,55 €, 1,65 € do 
výšky dôchodku 365,13 € a 2,15 € nad dôchodok vo výške 365,13 €. Na stravovanie 
dôchodcov v roku 2008 mesto Dubnica nad Váhom vynaložilo 23 201 €.   

2. Vybavenie žiadostí  občanov o príspevky pri narodení a úmrtí. V roku 2008 bol počet 
žiadostí o príspevok pri narodení 157 a vyplatená suma vo výške 5 211,44 €. Počet 
žiadostí o príspevok pri úmrtí bol 179 a vyplatená suma 5 947,71 €. 

3. Riešenie pohrebov bezdomovcov,  osamelých občanov  - Eduard Baláž, Jozef Solík, 
Nebojsa Skoric – občan inej republiky, zomrel v katastri nášho mesta – vynaložené 
náklady na pohreby boli vo výške 969,12 €.  

4. Poskytovanie sociálneho poradenstva v oblasti štátnych dávok a kompenzácií. 
5. Zabezpečovanie činnosti klubov dôchodcov a Centra neziskových organizácií (CNO) – 

v roku 2008 boli na túto činnosť vynaložené finančné náklady vo výške 3 319,8 €. Tieto 
služby využilo 7000 občanov. Budovu CNO využívajú taktiež organizácie: Únia 
nevidiacich a slabozrakých Slovenska, Klub Slovenky, Zväz diabetikov Slovenska, 
Jednota dôchodcov Slovenska, Slovenský zväz zdravotne postihnutých. 

Jednotlivé organizácie a združenia organizujú rôzne kultúrne a športové akcie pre svojich 
členov, prispievajú k rozširovaniu ich telesných a psychických aktivít. V rámci pridelených 
prostriedkov sa uskutočňujú rôzne prednášky, stretnutia, záujmové činnosti i autobusové 
výlety (zájazd na hrad Červený Kameň, do Kremnice a Valtíc)       
V Centre neziskových organizácií bola v prvom polroku 2008 uskutočnená rekonštrukcia: 
prestavba sociálneho zariadenia, výmena podlahovej krytiny, vymaľovanie interiéru ako aj 
čelnej steny budovy, zriadenie počítačovej učebne. Členovia jednotlivých organizácií sídliacich 
v CNO sa pravidelne starajú o priestory CNO: upratovanie, kosenie trávy, úprava živého plota, 
strihanie ovocných stromov. 
 
Rozčlenenie členov denných centier – býv. klubov dôchodcov:  
 
Denné centrá  Č.1 Č.2 Č.3 
Počet členov 175 52 45 
 
Zabezpečenie potrieb ob čanov prostredníctvom Komisie sociálnych vecí zdravo tníctva,  
verejného poriadku. 

1. Riešenie žiadostí občanov o jednorazové dávky - počet žiadateľov 12, počet kladne 
vybavených žiadostí 12, finančné prostriedky boli poskytnuté vo výške 1 038,3 €.  
5  žiadostí bolo od prepustených po výkone trestu, poskytnutý príspevok - 82,98 €. 

2. Riešenie sťažností občanov - 15 sťažností, rušenie občianskeho spolunažívania, 
domového poriadku, občania s psychickými problémami, výsadba stromov. 

3. Príspevky neziskovým organizáciám  /tábory pre deti/  
4. Prejednanie záležitostí spadajúcich do kompetencie komisie – návrhy správ, návrh 

VZNM, riešenie prednostného umiestnenia, prerokovanie rozpočtu.  
 
Spolupráca so štátnymi orgánmi 

1. Vypracovávanie správ na vyžiadanie štátnych orgánov na občanov mesta. Spolupráca 
s krajskými, okresnými súdmi, MPSVaR SR, Úradom práce sociálnych vecí a rodiny, 
detskými domovmi, inými zariadeniami. Ochrana detí, starších a občanov, ktorí 
potrebujú pomoc.   

2. V spolupráci s ÚPSVaR vyplácanie prídavku na dieťa pri zistení záškoláctva. V roku 
2008 bolo 33 záškolákov, zaslané finančné prostriedky boli vo výške 3 369,84 €, 
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vyplatená suma 3 083,05 €, rozdiel prešiel do roku 2009, finančné prostriedky budú 
vyplatené rodičom detí. 

 
Opatrovate ľská služba  
 
Občanom, ktorí pre svoj nepriaznivý zdravotný stav potrebujú pomoc inej osoby pri 
zabezpečovaní nevyhnutných životných úkonoch, nevyhnutných prác v domácnosti a pri 
zabezpečovaní kontaktu so spoločenským prostredím (sprievodom, tlmočením, predčítaním) 
poskytuje mesto opatrovateľskú službu. Rozsah úkonov opatrovateľskej služby, výšku úhrady 
jednotlivých úkonov, spôsob platenia stanovuje VZNM č.11/2007.  
Referát opatrovateľskej služby je organizačne začlenený do oddelenia vnútornej správy 
a organizácie a jeho výkon je zabezpečovaný jedným odborným pracovníkom. 
 
V roku 2008 bola opatrovateľská služba poskytovaná 140 občanom v ich domácnostiach. 
Z dôvodu úmrtia, alebo prijatia do zariadení sociálnych služieb bola ukončená opatrovateľská 
služba 30 občanom a priznaná 31 občanom. Výkon opatrovateľskej služby zabezpečovalo 46 
pracovníkov opatrovateľskej služby. 
 
Na úhradu výdavkov na poskytovanie opatrovateľskej služby bolo z prideleného rozpočtu 
vyčerpaných 6 618160.-Sk (219 682,66 €). Výška príjmu z úhrad od občanov, ktorým sa 
opatrovateľská služba poskytovala, činila čiastku 576 233.-Sk ( 19 127,43 € ). 
 
Mesto rozhoduje o poskytovaní, ukončení, o povinnosti platiť úhradu za opatrovateľskú 
službu, prípadne uzatvára dohodu o úhrade s osobami výživou povinnými.     
V uvedenom roku bolo prijatých a vybavených 37 žiadostí a vydaných 63 rozhodnutí 
o priznaní, ukončení a o  zmene rozsahu úkonov opatrovateľskej služby.  
 
Potreba a účel poskytovania opatrovateľskej služby bola priebežne kontrolovaná počas roka 
a bolo vykonaných 194 sociálnych prešetrení v domácnostiach opatrovaných občanov 
a následne spracované záznamy. Priebežne boli riešené zastupovania opatrovateliek počas 
čerpania dovoleniek, práceneschopnosti. 
 
V súvislosti s novelizáciou zákonov o zvýšení dôchodkov a zmene životného minima v roku 
2008 bola prepočítaná výška príjmu a úhrad u 104 opatrovaných občanov. 
 Podľa skutočného rozsahu poskytovaných úkonov v mesiaci, bolo za rok prepočítaných 1323 
prepočtových listov opatrovaných občanov a spracovaných  552 podkladov  k vyplateniu mzdy 
pracovníkom opatrovateľskej služby. 
 
Záverom roka sa pripomienkovali pripravované zmeny v oblasti opatrovateľskej služby 
a ostatných sociálnych službách súvisiace so schváleným zákonom  č. 448/ 2008 Z.z. 
o sociálnych službách a o zmene a doplnení zákona č.455/1991 Zb. o živnostenskom 
podnikaní  v znení neskorších predpisov. 
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Oddelenie strategického rozvoja a projektového mana žérstva 
 
Európska únia, v snahe zvýšiť úroveň svojich nových členov, vyčlenila pre nich na roky 2007 - 
2013 rozsiahlu finančnú pomoc. Slovensko sa o uvedené finančné prostriedky uchádza 
prostredníctvom Národného strategického rámca SR 2007-13,  ďalej NSRRSR, v rámci 
ktorého sa budú môcť o uvedené prostriedky zaujímať i jednotlivé mestá SR.  
Mesto Dubnica nad Váhom podalo v roku 2008 spolu 28 žiadostí o finančný príspevok. 17 
žiadostí bolo podaných v rámci štátnych grantových výziev jednotlivých ministerstiev SR a 9 
žiadostí o NFP bolo podaných za účelom získania financií zo štrukturálnych fondov EÚ.  
Podporených žiadostí bolo 11, z toho 8 zo štátnych dotácií a 3 zo štrukturálnych fondov. 
Prehľad projektov, je uvedený v nasledovnej tabuľke: 
 

Názov projektu   Náklady 
projektu v Sk 

 Schválená  
suma v Sk 

 15. ročník Dubnického folklórneho festivalu  1 115 000 160 000 
 Projekt Grotta (Babylon)   3 289 726 0 
 Projekt Kaštieľ - rekonštrukcia krídlo A - časť múzeum  6 857 757 0 

 Projekt statického zabezpečenia objektu Kaštieľ krídlo B, C, D, E  660 000 600 000 
 Vytvorenie voskovej figuríny v dobovom odeve uhorského 
šľachtica  550 000 0 

 Interiérové vybavenie expozície  600 000 0 
Vytvorenie časti interiéru  šľachtického sídla v štýle  z 1. pol. 17. 
st.  500 000 0 
 Projekt  Ochrana Mestskej knižnice prostredníctvom 
kamerového a elektromagnetického zabezpečovacieho systému - 
dokončenie  146 100 0 
 Kniha "Dubnické povedačky"  400 000 0  

 Ministerstvo kultúry - SPOLU  13 718 583 760 000  

 Projekt – dotrieďovacia linka s balíkovacím lisom  2 800 000 0  
Žiadosť o podporu – Environmentálna výchova, vzdelávanie, 
propagácia  1 455 400 0  

 Environmentálny fond - SPOLU  4 255 400 0  
 Rekonštrukcia Domu kultúry   3 000 000 390 000  
Športová hala Dubnica n/V - rekonštrukcia opláštenia 
a zateplenie 14 211 000 0  

 Ministerstvo financií - SPOLU  17 211 000 390 000  

 Materiálové vybavenie obytných miestností pre DD-DPD  323 300 250 000  
 Vybavenie priestorov na rehabilitačno – športovú činnosť pre 
DD-DPD  563 600  380 000  

 Zariadenie na zlepšenie manipulácie s imobilnými a ťažko 
mobilnými klientmi. Pre DD-DPD  423 000 200 000  

Humanizácia sociálnych služieb pre zlepšenie kvality života v 
Dubnici nad Váhom  4 920 600 

 Vyhodnotené 
v roku 2009 

 Ministerstvo PSVR - SPOLU  6 230 500 830 000  
Rozšírenie monitorovacieho kamerového systému v Meste 
Dubnica n/V  920 000  550 000  

 Ministerstvo vnútra - SPOLU  920 000  550 000  

 Rekonštrukcia ZŠ s MŠ, Centrum I, Dubnica nad Váhom  65 798 413  0 

 Rekonštrukcia ZŠ s MŠ, Centrum III, Dubnica nad Váhom  61 618 245  0 
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 Regionálny OP - SPOLU  127 416 658   0  
 Zefektívnenie existujúceho systému separovaného zberu 
komunálneho odpadu v meste Dubnica nad Váhom  9 342 492 

0  

 OP Životné prostredie - SPOLU  9 342 492  0  

Názov projektu   Náklady 
projektu v € 

 Schválená  
suma v € 

 Cyklotrasa Slavičín - Nevšová - Luhačovice  22 332  22 332 

 Protipovoďnová opatření a varovný systém Říká - Vlára - Váh  197 597  197 597 

 Vzděláváním k uplatnění na trhu práce a k prosperitě 
příhraničního regionu Slavičín - Dubnica  

504 505 0 

„Cez Karpaty na vohľady: Rozvoj spolupráce v oblasti 
prezentácie ľudovej kultúry prihraničných regiónov 
Valašskokloboucka – Ilavskodubnicka“  

130 002 130 002 

 Kultúrní tradice némají hranice  141 084 0 

 Cyklotrasy - cesta k rozvoju cezhraničného turizmu  385 232 0 

 Příhraničním vzděláváním k efektivnímu sociálnímu začlenění v 
regionech Slavičín - Dubnica  

 83 762 83 762 

 OP Cezhrani čná spolupráca SR- ČR - SPOLU   960 009  349 931 
 Town Twinning - Town Twinning meetings - stretnuti e partn. 
miest  2 042,88  0 

Spolu náklady na projekty v Sk 179 094 633  

Spolu náklady na projekty v € 1 466 556,88  

Spolu schválená suma v Sk 2 530 000  

Spolu schválená suma v € 433 963  

Počet schválených žiadostí 12   

Počet podaných žiadostí 28   
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4. Kontrolná činnos ť 
 
Samosprávu mesta vykonávajú obyvatelia mesta orgánmi mesta. Dva základné orgány mesta 
sú primátor a mestské zastupiteľstvo. Poslancov mestského zastupiteľstva (MsZ) volia na 
štvorročné obdobie obyvatelia mesta v priamych voľbách. Poslanci MsZ si zvolia  hlavného 
kontrolóra na šesť rokov, ktorý vykonáva kontrolnú činnosť, za ktorú zodpovedá MsZ.  
Jednou z úloh hlavného kontrolóra je predložiť najmenej raz ročne MsZ správu  o kontrolnej 
činnosti.  
 
Kontrola plnenia uznesení MsZ za rok 2008 
V roku 2008 útvar HK vykonal kontroly uznesení MsZ, ktoré prijalo 70 uznesení, z ktorých bolo 
40 uznesení splnených a 30 uznesení zostalo rozpracovaných. 

 
Správa o vykonanej kontrolnej činnosti za rok 2008 
Za rok 2008 bolo vykonaných 12 kontrol. Pri kontrolnej činnosti útvar HK postupuje v súlade 
so zákonom č.  502/2001 Z.z.  o finančnej kontrole a vnútornom audite v znp.  a  prijatým 
uznesením MsZ č. 36/2006 (zákon č. 10/1996 Z. z. o kontrole v štátnej správe). Kontroly boli 
vykonané na MsÚ a v organizáciách zriadených a založených mestom. 
S výsledkom kontrol bol oboznámený aj primátor mesta, prípadne ďalšie dotknuté 
kontrolované osoby, ktoré následne prijali opatrenia na odstránenie zistených nedostatkov.  
Ďalej sú povinní predložiť hlavnému kontrolórovi správu o splnení prijatých opatrení.  
Pred každou kontrolou je potrebné preveriť aktuálnosť platných právnych predpisov.  
 
Vybavovanie s ťažností, podnetov a petícií ob čanov za rok 2008 
Hlavný kontrolór má v § 18d ods. 1. zákona č. 369/1990 Zb. v znení neskorších predpisov 
určený rozsah kontrolnej činnosti, podľa ktorej môže kontrolovať vybavovanie sťažností 
a petícií. O sťažnostiach a ich vybavení pojednáva zákon  č. 152/1998 Z. z. o sťažnostiach 
a Smernica pre prijímanie, evidovanie, vybavovanie sťažností a petícií fyzických a právnických 
osôb v podmienkach mesta Dubnica nad Váhom č. 19/2003. O vybavovaní petícií pojednáva 
zákon č. 242/1998 Z. z., ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 85/1990 Zb. o petičnom práve.  Po 
doručení podaní hlavný kontrolór (ÚHK) posúdi podľa obsahu, či ide o sťažnosť podľa zákona 
č. 152/1998 Z.z.  o sťažnostiach. Podanie, ktoré nie je sťažnosťou, je vrátené do 5-ich dní aj 
s uvedením dôvodu tomu, kto ho podal.  Podania HK eviduje v centrálnej evidencii sťažností 
a petícií. Centrálna evidencia je prístupná všetkým zamestnancom mestského úradu.  
 
V roku 2008 boli v centrálnej evidencii sťažností zaevidované podania, ktoré boli posúdené 
hlavným kontrolórom nasledovne: 

1. 23 písomných sťažností , z ktorých bolo 6 postúpených orgánu príslušnému na ich 
vybavenie podľa § 9 zák. č. 152/1998 Z. z.  (3x TSM Dubnica  nad Váhom , s.r.o., 1x 
MŠ CII., a 2x OO PZ SR), 3 sťažnosti, ktoré  neboli zatiaľ vybavené. Zo zostávajúcich 
14 písomných sťažností bolo 7 opodstatnených, 7 neopodstatnených  

2. 20 písomných podaní (podnetov) 
3. 8 petícií, ktoré sa týkali najmä vybudovania nových parkovísk pre obytné bloky, 

odsťahovanie Strediska triedeného odpadu, odstránenie dolných konárov ihličnanov, 
zákaz reprodukcie nadmerne hlasnej hudby, protest proti zaberaniu parkoviska, a iné. 

 
Okrem evidovaných podaní občania žiadajú HK aby im poradil, usmernil príp. pomohol riešiť 
ich problémy. V roku 2008 útvar HK zaznamenal 56 takýchto žiadostí.   
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5. Mestské organizácie 
 

 
Mestská poliklinika Dubnica - mestská príspevková o rganizácia  
 
Mestská poliklinika Dubnica zabezpečuje komplexné ambulantné služby v primárnej a 
sekundárnej zdravotnej starostlivosti z časti vlastnými zamestnancami a privátnymi 
ambulanciami, ktoré sú v poliklinike v prenájme pre spádovú oblasť približne 40 000 
obyvateľov. Pre lekárov v prenájme zabezpečujeme aj služby obslužného charakteru: pranie 
bielizne, spaľovanie odpadu, sklad kancelárskeho a zdravotníckeho materiálu a upratovanie. 
 
V zdravotníckom zariadení Mestská poliklinika Dubnica, m.p.o. poskytujú zdravotnú 
starostlivosť  lekári v nasledovných ambulanciách a oddeleniach: 

- ambulancia čeľustnej ortopédie 
- ambulancia klinickej psychológie 
- ambulancia fyziatrie balneológie a liečebnej rehabilitácie 
- ambulancia interná a diabetologická 2 krát 
- ambulancia pracovného lekárstva  
- oddelenie klinickej biochémie 
- fyziatricko - rehabilitačné oddelenie  
- rádiologické oddelenie 
- ambulancia LSPP pre deti a dorast 
- ADOS – agentúra domácej ošetrovateľskej starostlivosti 
 

V prenajatých priestoroch pracujú privátni lekári v ambulanciách: 
7 ambulancií všeobecných lekárov pre dospelých, 7 ambulancií všeobecných lekárov pre deti 
a dorast, 3 gynekologické ambulancie, 5 zubných ambulancií, 1 dentálna hygiena, 1 zubná 
technika, 1 urologická ambulancia, 1 očná ambulancia, 1 ambulancia chronickej bolesti, 1 
logopedická ambulancia, 1 ortopedická ambulancia,  1 psychiatrická ambulancia, 1 interná a 
endokrinologická ambulancia, 1 chirurgická ambulancia,1 kožná ambulancia, 1 ORL 
ambulancia. 
Dopravnú zdravotnú službu v mestskej poliklinike zabezpečuje súkromná dopravná služba 
Zdravotná doprava, s.r.o., Trenčín. 
 
Investície Mestskej polikliniky Dubnica, m.p.o.  re alizované v roku 2008 
Prípravná a projektová dokumentácia pre projekt s názvom „Nadstavba, rekonštrukcia 
a modernizácia Mestskej polikliniky Dubnica v Dubnici nad Váhom“ v celkovom objeme 
56 430 €, ktorá bude slúžiť pre plánovanú rekonštrukciu a modernizáciu mestskej polikliniky 
z fondov EÚ, kde sa plánujeme uchádzať v roku 2009 o NFP (nenávratný finančný príspevok) 
z OPZ (operačného programu zdravotníctvo) na nadstavbu, rekonštrukciu a modernizáciu 
Mestskej polikliniky Dubnica v Dubnici nad Váhom. Výzva by mala byť vyhlásená v máji 2009. 
 
Hospodárenie Mestskej polikliniky Dubnica, m.p.o. za rok 2008 skončilo so stratou  – 1 272 
tis. Sk, pri nákladoch 17 919 tis. Sk, výnosoch 16 649 tis. Sk a odpisoch 817 tis. Sk. Náklady 
prekračujú výnosy predovšetkým z dôvodu nenaplnenia plánovaného množstva 
zdravotníckych výkonov (úbytok z dôvodu neprevádzkovania pracoviska  oddelenia FBLR - 
fyziatrie, balneológie a liečebnej rehabilitácie v Novej Dubnici, LSPP pre dospelých, ako aj 
nerentabilnosti niektorých ambulancií a oddelení v mestskej poliklinike v Dubnici nad Váhom). 
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Domov dôchodcov – Domov penzión pre dôchodcov /DD-D PD/ 

Domov – penzión pre dôchodcov bol dobudovaný v rámci komplexnej bytovej výstavby v máji 
1987. Zriaďovateľom tohto zariadenia bol Okresný ústav sociálnych služieb. Štvorposchodová 
budova s kapacitou 80 miest bola daná do prevádzky 27.8.1987.  
Dňa 8.3.1988 začala prevádzka kuchyne a jedálne v priestoroch, ktoré dnes slúžia ako 
rehabilitácia, pedikúra a kaderníctvo. 
Dňa 15.12.1988 bola daná do prevádzky II. budova, čím sa zvýšila kapacita zariadenia na 150 
miest. K 1.1.1994 došlo k zvýšeniu kapacity na 160 miest, v súčasnosti je kapacita zariadenia 
170 miest. Dňom 1.1.1991 pribudol k obom budovám penziónu ďalší objekt – jedáleň 
s kuchyňou. 

 
Do DPD sa prijímali relatívne zdraví ľudia, ktorí dokázali viesť pomerne samostatný život. 
Postupom času sa však niektorým z nich zhoršil zdravotný stav natoľko, že potrebovali 
celodennú komplexnú starostlivosť. Aby mohli dožiť svoj život v prostredí, ktorý si zvolili za 
svoj posledný domov, boli dňa 3.1.1991 v 1. časti DPD reprofilizované 2 podlažia na domov 
dôchodcov. Obyvatelia pri zhoršení zdrav. stavu tak nemuseli byť premiestnení do iného 
zariadenia.  
 

K 31.12.2008 bolo v zariadení DD – DPD Dubnica nad Váhom celkovo 176 obyvateľov, 
z toho: 

• v DD ...................................... 128 (86 žien a 42 mužov) 
• v DPD...................................... 48 (34 žien a 14 mužov)  

 
Veková štruktúra obyvate ľov zariadenia 

• od 40 do 59 rokov.........................................4 obyvatelia 
• od 60 do 74 rokov..................................... 66 obyvateľov 
• od 75 do 89 rokov................................... 101 obyvateľov 
• nad 90 rokov............................................... 5 obyvateľov 

 
K 31.12.2008 sme evidovali v poradovníku žiadateľov o poskytnutie sociálnych služieb 501 
žiadostí. 
 
Mesačné náklady na 1 obyvateľa za rok 2008 predstavovali čiastku ........................16 252 Sk 
Priemerný počet zamestnancov DD-DPD v roku 2008 ...................................................63,44 
Priemerný počet zamestnancov DD-DPD k 31. 12. 2008 ...............................................64,70  
Fyzický stav zamestnancov  DD-DPD k 31.12. 2008 ... ........................................................68  
Prepočítaný stav obyvateľov na 1 zamestnanca k 31. 12. 2008 ....... ................................2,72 
 
Hlavným poslaním DD - DPD bolo zmierňovanie ťažkostí u obyvateľov, plynúcich z vyššieho 
veku, chorôb či zdravotného postihnutia ako i z ťažkej sociálnej situácie. V našom zariadení 
sme sa snažili vytvárať pre obyvateľov láskavé a príjemné  prostredie, v ktorom im 
poskytujeme profesionálnu a efektívnu ošetrovateľskú, zdravotnú, rehabilitačnú a sociálnu 
starostlivosť s cieľom skvalitniť ich život  a čo v najširšej miere uspokojovať ich individuálne 
potreby. Obyvateľom zariadenia bolo poskytované tiež celodenné stravovanie v rozsahu troch 
diét: racionálna, diabetická a šetriaca.  
 
Kultúrno-spolo čenská činnos ť 
Počas celého roka fungujú v zariadení tieto krúžky: 
•••• krúžok šikovných rúk, spevácky krúžok 
•••• počítačový krúžok 
•••• 2x týždenne cvičenie pre mobilných obyvateľov 
•••• 1x týždenne cvičenie menej mobilných obyvateľov 
•••• 2x týždenne knižnica 
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Okrem pravidelnej týždennej činnosti sme v priebehu roku 2008 pre obyvateľov DD - DPD 
zorganizovali a uskutočnili rôzne podujatia: vystúpenie spevokolu ILAVAN, fašiangová 
zábava, návšteva dubnického múzea, premietanie filmu – „Don Bosco“, realizovanie 
veľkonočnej výzdoby, nácvik riešenia „Sudoku“, výroba stromčekov šťastia, trvalá literárna 
súťaž na tému „ Ako si spomínam na svoju mamu.“, vystúpenie detí zo špeciálnej školy 
+zábava – „MAJÁLES“, vystúpenie skupiny z Čiech „ Angels“, divadelné predstavenie 
„Statočný valach“, grilovanie – „DUTAF“, výlet do ZOO Lešná, zábava pri príležitosti „Októbra 
mesiaca úcty k starším“, Mikulášske posedenie spojené s vystúpením  detí zo špeciálnej 
školy, beseda na tému „ Homeopatická liečba“, prednáška o novej mene EURO 
 
Práce, údržba budov a zariadení DD-DPD v roku 2008 
 

• výmena okien a rekonštrukciu balkónových stien na oboch budovách z južnej strany 
• výmena štyroch schodiskových okien /1. až 4. poschodie/ z južnej strany 
• výmena 7 ks dvojkrídlových zasklených dvier na chodbách zariadenia 
• rekonštrukcia dvoch kuchyniek na sprchové kúty s WC a jestvujúcej kúpeľne (byt č. 

203/II) na sprchový kút 
• rekonštrukcia dvoch spoločenských miestností na izby pre imobilných obyvateľov 
• vnútorný rozhlas – ozvučenie všetkých chodieb zariadenia a jedálne  
• výmena poškodených podlahovín v 43 miestnostiach 
• vymaľovanie kuchynských priestorov  a 48 ubytovacích miestností 
• doplnenie madiel na chodbách zariadenia 
• úprava rehabilitácie a telocvične  
• úprava pozemku pri DD - DPD a vytvorenie oddychovej  a relaxačnej zóny pre 

obyvate ľov (foto)  
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Technické služby mesta, s.r.o. 

Spoločnosť TSM Dubnica nad Váhom, s.r.o., bola založená zakladateľskou listinou napísanou 
6.12.1999 so základným imaním 200.000.- Sk. Mesto je jediným spoločníkom. 
Do 12.12.2008 konateľmi spoločnosti boli Ing. Jaroslav Šlesar, Ing. Anton Koníček a Ing. 
Stanislav Šterba. Riaditeľom spoločnosti bol Ing. Anton Koníček. 
Na základe rozhodnutia jediného spoločníka zo dňa 11.12.2008, z funkcie konateľov 
spoločnosti boli odvolaní Ing. Anton Koníček a Ing. Stanislav Šterba. Do funkcie konateľa 
spoločnosti boli zvolení Milan Valjent a Anton Bušík. 
V decembri spoločnosť pristúpila aj k personálnym zmenám a do funkcie riaditeľa spoločnosti 
bol vymenovaný Milan Valjent. 
K 31.12.2008 pracovalo v spoločnosti 39 zamestnancov. Počas letnej sezóny, hlavne v 
mesiaci júl, spoločnosť zamestnala na dohodu 26 pracovníkov.  
Predmetom podnikania spoločnosti je hlavne nakladanie s komunálnym odpadom, údržba 
čistoty v meste, letná a zimná údržba vozoviek, údržba cestných komunikácií. Nakladanie s 
komunálnym odpadom  predstavuje 80% z celkového objemu služieb pre potreby mesta 
Dubnica nad Váhom. 
Spoločnosť vykonávala aj služby v oblasti odpadu pre občanov mesta, a tržby z tejto činnosti 
predstavovali 3,82 % z celkového obratu. 
Spoločnosť TSM Dubnica nad Váhom s. r. o. v roku 2008 poskytovala služby prevažne  mestu 
Dubnica nad Váhom.   
Zvýšenie skvalitnenia separovania druhotných surovín si vyžiadalo nainštalovať nový  
dotrieďovací pás a lisovacie zariadenie. 
Európska investičná banka spoločnosti schválila nenávratný finančný príspevok vo výške 1 
038 tis. Sk,  ktorý bol použitý na nákup  investícii. Na nákup investícii boli použité aj finančné 
prostriedky získané úverom. 
Celkové investície v roku 2008 predstavovali čiastku 12 671 289,- Sk a boli použité na nákup 
špeciálnej techniky pre odvoz a spracovanie komunálneho odpadu. 
V budúcom roku cieľom spoločnosti bude vytvoriť zisk, ktorého časť chce použiť na obnovu 
vozového parku, ktorý sa využíva na stredisku verejnej zelene. 
Spoločnosť TSM Dubnica nad Váhom, s.r.o. V roku 2008 dosiahla hospodársky výsledok po 
zdanení  202 254,- Sk. Tento zisk navrhujeme použiť na krytie strát  z predchádzajúcich 
období. 
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Dubnica Invest, s.r.o. 
 
Myšlienka založenia spoločnosti Dubnica INVEST, s.r.o. súvisí s rozvojom automobilového 
priemyslu na Slovensku. Výroba automobilov bola umiestnená v Žiline. Na základe jednania 
s Ministerstvom hospodárstva SR  a s agentúrou SARIO sa mal dodávateľský park Kie 
vybudovať v lokalite Dubnica nad Váhom. Za účelom prípravy výstavby priemyselného parku, 
t. j. vysporiadanie vlastníckych vzťahov k pozemkom a zabezpečenie územia potrebnou 
infraštruktúrou bola zriadená Dubnica INVEST, s. r. o., Dubnica nad Váhom. 
Mesto Dubnica nad Váhom založilo Dubnica INVEST, s.r.o. na základe uznesenia MsZ č. 
27/2004 zo 14.6.2004 a MsZ súhlasilo so Zmluvou o budúcej zmluve medzi Dubnica INVEST, 
s.r.o. a J&T GLOBAL, a.s., podľa ktorej J&T GLOBAL, a.s. odkúpi v budúcnosti od Dubnice 
nad Váhom obchodný podiel v spoločnosti Dubnica INVEST, s.r.o. 
Subdodávatelia Kie sa  však rozhodli umiestniť svoje závody v iných  mestách a činnosť 
Dubnica INVEST, s.r.o. bola postupne utlmená. 
V roku 2007 sa agenda spoločnosti sťahuje do Dubnice nad Váhom a konateľom sa stáva Ing. 
František Fusek. V súčasnej dobe je konateľom spoločnosti Ing. Jaroslav Šlesar a v roku 
2008 spoločnosť nevykazovala žiadnu činnosť. 
 
 
DUMAT m.p.o . 
 
Zriaďovateľ:  
Mesto Dubnica nad Váhom, uznesenie MsZ č. 95/1996, zo dňa 18.12.1996  
Štatutárny orgán: Mgr. Jozef Ublanič - riaditeľ  
 
DUMAT , m.p.o. je poverenou organizáciu na výkon správy majetku vlastníka (Mesto Dubnica 
nad Váhom) v zmysle Zmluvy o výkone správy majetku mesta č. SM – 5/2005 – ZoVS 
schválenej  uznesením MsZ č. 95/2005 zo dňa 27.10.2005. 
Medzi hlavné činnosti pri výkone správy patrí : 

• zverený majetok užívať na plnenie úloh v rámci predmetu činností 
• udržiavať a zveľaďovať majetok 
• zabezpečovať na zverenom majetku všetky technické, ekologické, bezpečnostné 

a protipožiarne predpisy a nariadenia všeobecne platné, na jeho ochranu využívať 
všetky právne prostriedky 

• vedenie účtovníctva o majetku vrátane odpisovania a inventarizácie 
• uplatňovanie a vymáhanie pohľadávok vzniknutých v súvislosti so správou zvereného 

majetku 
• manažérstvo údržby majetku  
• manažérstvo energetických úspor 
• prenájom bytových a nebytových priestorov 
• energetické audity v zmysle Zákona č. 555 / 2005 Z. z. v znení neskorších predpisov 
• zatepľovanie objektov a výmena okien 
• zlepšenie kvality nebytových priestorov 

 
Rozhodujúce činnosti a práce vykonané v roku 2008 :  
 

• úprava interiéru priestorov CNO vrátane opravy fasády budovy a oboch sociálnych 
zariadení 

• výmena okien, dlažieb a vymaľovanie spoločenskej miestnosti v Klube dôchodcov č. 2 
• rekonštrukcia výstavnej miestnosti č. 104 v MsDK – výmena okien, dverí, podlahy .. 
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• oprava nefunkčnej kanalizácie a 
elektroinštalácie v pivničných priestoroch 
MsDK 

• začiatok realizácie prác na krízovom centre 
v zmysle projektovej dokumentácie v suteréne 
MsDK 

• vybudovanie sociálneho zariadenia pre 
telesne postihnutých a súčasná oprava 
dámskych a pánskych WC v priestoroch 
kinosály v MsDK 

• vymaľovanie objektov Mestskej polície, 
Spoločenského domu Prejta, priestorov 
bývalej II. ZŠ, priestorov pre Maticu slovenskú... 

• nová elektroinštalácia a osvetlenie na Zimnom štadióne 
• montáž doskového výmenníka pre využitie zostatkového tepla ohriatych pár čpavku  

a meranie a regulácia na kotloch – objekt zimný štadión 
• oprava chodieb a šatní zimného štadióna 
• sfunkčnenie vzduchotechniky športovej haly 
• prevoz a uloženie dvoch betónových garážových jednotiek z bývalej čistiarne do dvora 

DUMAT, m.p.o. 
• návrh a zabezpečenie výroby konštrukcie adventného venca s následnou výzdobou 
• elektrorevízie na objektoch v správe DUMAT, m.p.o. 
• elektrokabeláž  a zapojenie osvetlenia umelých ihrísk pre mládež 
• oprava múrikov a náter oplotenia za MsDK 
• vymaľovanie klubu folklórneho súboru Vršatec 
• vyregulovanie rozvodov kúrenia s montážou termostatických hlavíc na objektoch 

v správe DUMAT,  m.p.o. 
• výstavba sprchových miestností a zábradlia v penzióne spojená s úpravou 

kúpeľňového jadra 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
V Dubnici nad Váhom, 21.05.2009 
 
Ing. Jozef Gašparík, primátor mesta Dubnica nad Váh om 


